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Communiqué de presse 01/2010

congatec annonce sa nouvelle carte COM Express basée sur le tout dernier processeur multicoeurs Intel® Core™ i7 à architecture 32nm.

Le conga-BM57, un module au facteur de forme basique (95x125 mm) type II, offre un maximum de puissance de calcul avec les plus hautes performances graphiques du marché fournie par son contrôleur intégré.


Deggendorf, January 7, 2010  * * *  congatec vient d’agrandir sa famille produit COM Express type II avec le module haute performance conga-BM57. Il intègre le tout dernier processeur Intel® Core™ i7-620M cadencé à 2.66 GHz, avec 4 Mo de cache L2 et jusqu’à 8 Go de mémoire bi-canal DDR3 à 1066 MT/s. Conga‑BM57 est une solution double cœur qui utilise toute la puissance du jeux de circuit associé Mobile Intel® QM57 Express.


Intel annonce ici une évolution de l’architecture graphique avec l'intégration de l'IGP au sein du processeur qui peut être directement pris en compte dans le calcul du TDP global de ce dernier, et ainsi, permettre une gestion plus fine de la consommation globale de la plateforme. Cette évolution d’architecture entraine aussi la disparition du FSB, le contrôleur graphique supporte l’interface d’affichage flexible Intel® (FDI) ce qui permet des sorties vidéo vers 2 canaux indépendants  aux standards VGA, LVDS, HDMI, Display Port ou SDVO.


Le point fort du module COM Express conga-BM57 (connecteur pin-out de type 2) est l’augmentation substantielle des performances graphiques et 3D par rapport à l’ancienne génération. Le processeur Intel® Core™ i7 associé au nouveau processeur graphique font du module conga-BM57 une solution idéale pour les applications qui nécessitent de très fortes puissances de calcul et de traitement d’image, comme par exemple, les domaines du jeu ou de l’imagerie médicale.

L’implémentation de la technologie Intel® Turbo Boost offre, à la demande, la possibilité d’augmenter la vitesse d’horloge d’un des cœurs du processeur quand l’autre cœur est moins ou pas sollicité. Cette nouvelle fonction augmente les performances de calcul d’au moins  25% (performances mesurées par congatec sur ses derniers bancs de  test).

Afin de conserver la consommation de courant à un niveau identique à la précédente génération, le processeur Intel® Core™ i7 supporte un nouvel état de gestion d’alimentation C6. Cet état est indépendant pour chaque cœur ce qui permet encore plus d’économie de courant pour la plateforme. Les cœurs peuvent être désactivés pour arriver à une consommation proche de zéro.


Afin de permettre des extensions système rapides et flexibles, cinq  lignes PCI Express, huit ports USB2, trois SATA, une interface Ethernet Gigabit et une EIDE sont disponibles. Un contrôle de ventilateur, un bus LPC et une sortie audio haute définition complètent les fonctions avancées du produit.

About congatec

Based in Deggendorf, Germany, congatec AG is an innovative provider of industrial computer modules based on Qseven, COM Express, XTX and ETX standard form factors. Thanks to this specialization and with an annual revenue of 27 million Euro (2008), congatec has established itself as a leading supplier in this sector. The company's products support all types of industry applications spanning the industrial automation, medical and automotive as well as the aerospace and transport sectors. Key know-how includes extended BIOS and driver support as well as comprehensive board support packages. Customers receive complete product lifecycle support starting early during the design-in stage. All congatec products are manufactured by specialised contract manufacturers who fulfil the latest quality standards. congatec currently employs 75 staff and has offices in Pilsen/Czech Republic, Taipei/Taiwan and San Diego/USA. More information about the company can be found by visiting www.congatec.fr.

* * *

Intel and Intel Core are registered trademarks of the Intel Corporation in the U.S. and other countries.

congatec is an Associate Member with the Intel® Embedded Alliance, a community of communications and embedded developers and solution providers. For more information, please visit www.intel.com/go/eca
