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Pressemitteilung 02/2010

 congatec AG ernennt Christian Eder zum Sales- und Marketing Manager EMEA

Deggendorf, 26. Januar 2010  * * *   Die congatec AG, führender Hersteller von Embedded Computer Modulen, teilt mit, dass Christian Eder (43) neben seiner Funktion als Marketing Manager ab sofort auch die Position des Sales Manager EMEA übernehmen wird. In dieser neu geschaffenen Position berichtet Herr Eder direkt an den Sales Director Worldwide.

Christian Eder ist einer der 13 ehemaligen Jumptec Mitarbeiter, die das Unternehmen im Jahre 2005 gegründet haben. Seit dieser Zeit ist er für das weltweite Marketing der congatec AG verantwortlich. 

Nach dem Studium der Nachrichtentechnik an der Fachhochschule in Regensburg begann Eder seine berufliche Laufbahn im Jahre 1990 als Product Manager bei der Kontron GmbH. Vor der congatec Gründung hatte er verschiedene internationale Marketingaufgaben bei Force Computers, der Jumptec AG und bei Kontron AG inne.

Seine Hauptaufgabe im Salesbereich sieht Christian Eder im weiteren Ausbau der erfolgreichen Multi-Channel-Vertriebsstrategie von congatec, die sowohl den Partner- als auch den Direktvertrieb umfasst: „Im Jahr 2010 werden wir uns vor allem auf neue expandierende Märkte konzentrieren. Mit unserer umfangreichen Palette von Computer-Modulen sehen wir eine Vielzahl neuer Anwendungsmöglichkeiten zum Beispiel in den Bereichen Medizintechnik, digitaler Werbesysteme oder auch im Gamingsektor. Mit der Unterstützung der erfahrenen congatec Vertriebsmannschaft werden wir in diesem Jahr unsere Position im Markt festigen und weiter ausbauen.“

„Ich freue mich, dass Christian sich bereit erklärt hat, zusätzlich zu seinen Aufgaben im Marketing auch die Vertriebsverantwortung im EMEA-Bereich zu übernehmen. Es gibt wenige Mitarbeiter, die das Unternehmen und den Markt so gut kennen wie Christian, und ich bin sicher, er wird seine neue Aufgabe mit ebenso viel Erfolg meistern wie die Herausforderungen im Marketing“, erklärt Gerhard Edi, CEO der congatec AG.

Über die congatec AG

Die congatec AG mit Sitz im bayerischen Deggendorf ist ein innovatives Unternehmen, das sich auf die  Entwicklung und Vermarktung von industriellen Computer Modulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX spezialisiert hat. Dank dieser Fokussierung und mit einem Jahresumsatz von 27 Millionen Euro (2008) ist congatec heute einer der führenden Anbieter in diesem Bereich. Die Produkte des Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie  in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche  Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zur Zeit 75 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Pilsen/Tschechien, Taipei/Taiwan und San Diego/USA. Für mehr Informationen besuchen Sie bitte unsere Website unter www.congatec.de.
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