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congatec открывает офис в Скандинавии


Ларс Хальберг назначен территориальным 

менеджером скандинавского региона



Деггендорф, Германия, 19 октября, 2010 * * * congatec AG, ведущий представитель рынка встраиваемых процессорных модулей, объявляет о назначении Ларса Хальберга региональным менеджером по Швеции, Дании, Финляндии и Норвегии. На базе нового скандинавского офиса congatec по продажам и маркетингу, господин Хальберг будет2耀отвечать за многоканальную дистрибьюторскую стратегию, которая включает и партнерские отношения, и прямые продажи. 

Ларс Хальберг, имеющий более чем 20-летний международный опыт области применения и продаж электронных компонентов, занимал в последнее время пост инженера службы сбыта (Field Sales Engineer = FSE) в Intel Embedded, где он специализировался на обслуживании заказчиков скандинавского рынка компании.

В своей новой должности, Ларс намерен укрепить связи с заказчиками congatec в регионе, объединив поставку продукции отличного качества с первоклассной поддержкой. “Я хочу, чтобы congatec стал первым при выборе скандинавскими заказчиками на рынке встраиваемых технологий и систем, и заслужил репутацию главного поставщика для инновационных встраиваемых решений,” разъясняет Ларс.

"При содействии Ларса мы сможем укрепить и расширить свои позиции в скандинавском регионе в этом году. Его назначение является очередным шагом из нескольких запланированных в области расширения продаж и маркетинга в регионе EMEA. Недавно мы открыли офис продаж в Великобритании, обсуждаются планы открытия дополнительных офисов," заявил Аксель Петрак, член Исполнительного совета, отвечающий за маркетинг и продажи в congatec.
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О congatec AG

Расположенная в Деггендорфе, Германии, congatec AG - это передовой производитель встраиваемых процессорных модулей на базе стандартов Qseven, COM Express, XTX и ETX.  Благодаря этой специализации и с годовым доходом 26 миллионов евро (2009), congatec утвердился в этом секторе как ведущий поставщик. Продукция компании поддерживает все типы промышленных приложений, включая промышленную автоматизацию, медицина и автомобильная промышленность, а так же космический и транспортный сектора. Ключевое ноу-хау включает расширенный BIOS и поддержку драйверов, а так же  всесторонние пакеты поддержки плат. Заказчику предоставляется полная поддержка продукт на весь его жизненный цикл, начиная со стадии проекта. Вся продукция congatec изготавливается контрактными производителями, которые соответствуют последним стандартам качества. Компания congatec в настоящее время насчитывает 92 сотрудников и имеет офисы в Пилсене и Брно/Чехия, Тайбее/Tайвань и Сан-Диего / США. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.congatec.ru.
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