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congatec фиксирует существенный рост в третьем квартале
Продажи в 2010 увеличились на 86% по сравнению с прошлым годом

Деггендорф, Германия, 8 ноября, 2010   * * *   congatec AG, ведущий представитель рынка встраиваемых процессорных модулей, продолжает наращивать объем продаж. В третьем квартале 2010 зафиксирован его существенный прирост. За первые девять месяцев 2010 общий доход компании от продаж встраиваемых процессорных модулей и аксессуаров составил 32 миллиона евро. Это на  86% больше, чем за тот же период прошлого года.

"Это не просто положительная динамика объема продаж; мы набрали заказов на 20 миллионов евро – что очень хорошо для congatec," сказал Йозеф Венцль, новый финансовый директор congatec. "Процессорные модули congatec – это самая передовая технология. Это позволило нам реализовать много крупномасштабных проектов. Вышеупомянутый рост характерен для всех областей и различных отраслей. При 3% снижении доходов во время экономического спада 2009 по сравнению с 2008, тенденция 2010 года подтверждает, что congatec может смотреть в будущее с оптимизмом."

О congatec AG

Расположенная в Деггендорфе, Германии, congatec AG - это передовой производитель встраиваемых процессорных модулей на базе стандартов Qseven, COM Express, XTX и ETX.  Благодаря этой специализации и с годовым доходом 26 миллионов евро (2009), congatec утвердился в этом секторе как ведущий поставщик. Продукция компании поддерживает все типы промышленных приложений, включая промышленную автоматизацию, медицина и автомобильная промышленность, а так же космический и транспортный сектора. Ключевое ноу-хау включает расширенный BIOS и поддержку драйверов, а так же  всесторонние пакеты поддержки плат. Заказчику предоставляется полная поддержка продукт на весь его жизненный цикл, начиная со стадии проекта. Вся продукция congatec изготавливается контрактными производителями, которые соответствуют последним стандартам качества. Компания congatec в настоящее время насчитывает 92 сотрудников и имеет офисы в Пилсене и Брно/Чехия, Тайбее/Tайвань и Сан-Диего / США. Дополнительную информацию о компании можно найти на сайте www.congatec.ru.
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