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Пресс-релиз 13/2011

Компания congatec приступает к расширению стратегии своей продукции с  архитектурой ARM

Сотрудничество с Freescale расширяет 

будущий выбор модулей  Computer-on- Modules

Нюрнберг, Германия, 22 ноябрь 2011 * * * Компания congatec, ведущий поставщик встраиваемых процессорных модулей,  приступает к расширению портфолил своей продукции с  добавлением технологии  ARM. Это позволит компании предлагать в будущем продукцию с очень низкой потребляемой мощностью. В качестве первого шага в этом направлении, congatec расширяет семейство своих продуктов Qseven с процессорами Freescale. 

До сих пор внимание congatec было сосредоточено исключительно на базе процессоров x86 СОМ (Computer-on Modules). В рамках своей новой стратегии продукции, компания планирует все чаще использовать ARM технологию. Процессорная технология, которая в прошлом предлагала выбор только между Intel и AMD, теперь будет расширена за счет Freescale и его продукции  i.MX на базе ARM.

Концепция COM объединяет все общедоступные интерфейсы на процессорном модуле, в то время как любые специальные интерфейсы реализованы на индивидуально адаптированных несущих платах. В полной противоположности, большинство существующих процессоров ARM поставляются со специализированными интерфейсами, предназначенными для конкретных приложений. Они не могут быть использованы модулями COM в стандартном формате и, следовательно, ни взаимозаменяемы, ни масштабируемы. Тем не менее, новое поколение процессоров ARM ориентируется на стандартные интерфейсы ПК, таких как USB и PCI Express, и поэтому будет идеально подходят для СОМ.

Стандарт Qseven разработан с самого начала во всем современным интерфейсам. Его спецификация была обновлена ​​в сентябре 2010 года (редакция 1. 20) для того, чтобы  включить разработку 100%-совместых модулей на базе ARM. Возможности, предоставляемые современными процессорами ARM и разрешения интерфейсов Qseven идеально подходят и не требуют дополнительных операций ввода / вывода. Это позволяет разрабатывать модули с оптимальным соотношением цена / качество, а также делает модули подходящими для ряда совершенно новых приложений - многие из них связаны с мобильной работы и размещением.

"В лице Freescale, мы нашли надежного партнера, с которым мы будем в состоянии удовлетворить потребности наших клиентов в отношении поддержки операционных систем и долгосрочной доступности. Благодаря нашему тесному сотрудничеству с Freescale, сейчас мы находимся в состоянии приступить к разработке модулей Qseven с крайне низким уровнем потребления энергии ", сказал Герхард Эди, генеральный директор congatec. "Для того, чтобы также дать нашим клиентам преимущество во времени выхода на рынок с этой  платформой, мы вкладываем значительные средства в программное обеспечение для ARM процессоров. "

Анри Ричард, старший вице-президент по продажам и маркетингу компании Freescale сказал: "Наша экосистема партнеров является неотъемлемой частью нашей стратегии выхода на рынок. congatec является идеальным партнером в каждом аспекте нашего сотрудничества, и наши технологии будут внедрены в приложения быстрее и легче благодаря модуль congatec Qseven. "

Первые продукты в результате сотрудничества Freescale, как ожидается, будут готовы к середине 2012 года.

О компании congatec

Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 112 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, в Чехии и США. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com. 

About Freescale Semiconductor
Freescale Semiconductor is a global leader in the design and manufacture of embedded semiconductors for the automotive, consumer, industrial and networking markets. The privately held company is based in Austin, Texas, and has design, research and development, manufacturing or sales operations around the world. 
www.freescale.com. 

