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Новая Стандартизационная Группа для Embedded Technologies (SGET)  

Новый встроенный консорциум для управления стандартизацией
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Фото и текст: http://pr.congatec.com
Представители членов-учредителей (с лева на право): Вольфганг Айзенбарт (MSC), Кристиан Эдер (congatec), Маркус Маль (Data Modul), Джанлука Венере (Seco), Йозеф Бехаммер (Kontron) и Карстен Ребманн (Advantech)

Мюнхен/Нюрнберг – 28 февраля 2012 – Сегодня, на выставке Embedded World трейдшоу, объявлено об основании Стандартизационной Группы для Embedded Technologies (коротко SGET). Среди учредителей ведущие производители встраиваемых компьютерных модулей, а именно Advantech, congatec, Data Modul, Kontron, MSC, SECO и издательства WEKA Fachmedien и Vogel Business Media. 

SGET проведет торжественное заседание, посвященное открытию, в начале марта и займется разработкой и поддержкой спецификаций для встраиваемых компьютерных технологий международного действия для продвижения новой стандартизации встраиваемых технологий, удовлетворяющей требованиям рынков.
С учреждением SGET был создан глобально-действующий, независимый от производителей консорциум, который призван быстро и гибко реагировать на увеличение скорости технологического прогресса и изменяющегося рыночного спроса. Члены-учредители SGET уверены, что во всем мире больше ста предприятий собираются присоединиться к группе в течение года – что подчеркивает большую потребность в улучшениях ориентации на рынке и быстрой реализации спецификации. Другие компании и учреждения, которые работают в области встроенных компьютерных технологий, приглашены присоединиться к новой Нормативной Группе для Embedded Technologies. В частности, SGET приветствует производителей встраиваемых компьютеров, как на уровне плат/модулей так и на уровне систем, исследовательские и образовательные учреждения так же как интеграторов встраиваемых систем, поставщиков решений OEM и конечных промышленных пользователи.
"Цель членов-учредителей SGET состоит в том, чтобы создать новый, влиятельный, международный комитет по спецификациям для встраиваемых компьютерных технологиям, который будет работать с большей скоростью и меньшей бюрократией, чем сравнимые с ним  организации. Чтобы достичь этого SGET, среди прочего, приняла  упрощенные правила и более короткие периоды возражения, так, чтобы спецификации можно было передать намного быстрее", называет главную причину основания консорциума Дирк Финстел, компания Kontron. 
"Быстрый темп технологического прогресса на рынке встраиваемых технологий требует сотрудничества даже между конкурирующими компаниями. Это, однако, может работать только, если мы следуем общим правилам. Комитет, с возможностью действовать быстро, позволяет  нам сообща и немедленно реагировать на спрос рынка. Это - то, почему мы очень приветствуем основание нового консорциума", комментирует Кристиан Эдер, congatec.
"Различные интересы производителей на компонентном уровне замедляют работу по стандартизации над стандартами встраиваемых модулей. Это - то, почему мы рады, что консорциум SGET производителей плат и модулей принял правила, которые предлагают больше возможностей для инноваций и которые отвечают интересам пользователей в первую очередь", утверждает Вольфганг Айзенбарт, MSC.
"От новой Стандартизационной Группы для Embedded Technologies мы ожидаем некоторые значительные подвижки в области процессоров SFF, и не только в отношении Computer-on-Modules, но также и системных плат и одноплатных компьютеров(SBC), то есть плат 3.5" или плат ввода/вывода встраиваемых систем, все они нуждаются в стандартизации.
До сих пор недоставало мощного консорциума, постоянно и эффективно заботящегося об этих проблемах “, утверждает Карстен Ребман, Advantech.
"Новые процессорные технологии для планшетных ПК и мобильных приложений в бытовой электронике также оказывают огромное влияние на «встраиваемый» рынок. Поэтому крайне важно, чтобы мы объединились и работали с самого начала над этими совместными спецификациями, которые станут правомерны на международной основе в самый короткий промежуток времени“, называет самую важную текущую сферу деятельности Джанлука Венере, SECO.
"Вне зависимости от проблемы форм-факторов мы должны рассмотреть стандартизацию отдельных интерфейсных реализаций, например через стеки IP. Это - то, где я ожидаю, что SGET будет играть роль первопроходца. В конечном счете, этот предмет также нуждается в стандартизации“, называет потенциальное поле дальнейших действий для новой Нормативной Группы для Embedded Technologies Маркус Маль, Data Modul,.
Первые рабочие группы для Computer-on-Modules организованы
Стандартизационная Группа  для Embedded Technologies, которая основана как зарегистрированная ассоциация, согласно немецкому законодательству, сформирует первые рабочие группы по спецификациям для  Computer-on-Module, Qseven и специализированных ARM модулей. Под крышей SGET приветствуются будущие группы по развитию спецификаций.
Дальнейшая информация на  сайте:  www.sget.org
