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Ineltro Halmer Electronics ist ab sofort neuer Vertriebspartner der congatec AG in Österreich und Zentraleuropa


Deggendorf,  6. November 2012   * * * Die congatec AG, führender

Anbieter von Embedded Computer Modulen, gibt die Zusammenarbeit mit der Ineltro Halmer Electronics GmbH mit Sitz in Wien bekannt. Ineltro ist ein seit vielen Jahren auf dem österreichischen Markt erfolgreich agierender Distributor für elektronische Bauelemente und wird ab sofort die gesamte congatec Produktpalette in Österreich, Polen, Tschechien, der Slowakei und Südosteuropa anbieten. 

„Ineltro verfügt über für congatec wichtige Kontakte im österreichischen und osteuropäischen Elektronikmarkt und wird uns helfen, eine Vielzahl von neuen Kunden aus unterschiedlichen Märkten von unseren Lösungen zu überzeugen. Gleichzeitig verfügt Ineltro über das entsprechende fachliche Know-How, um diese Kunden dann bei ihren jeweiligen Anwendungen zu unterstützen. Wir sind sicher, in der Ineltro einen zuverlässigen Partner gefunden zu haben, der wie wir an einer langfristig angelegten und auf Partnerschaft basierenden Zusammenarbeit interessiert ist“, erläutert Gerhard Edi, CEO der congatec AG.

Wolfgang Martinschitz, Geschäftsführer der Ineltro Halmer Electroncis GmbH  fügt hinzu: „Die congatec Produktpalette erweitert unser bestehendes Portfolio um Produkte mit einem hohen Integrationsgrad, die unseren Kunden einen weiteren Wettbewerbsvorteil verschaffen. Aufgrund unserer Firmenstruktur sind wir flexibel und leistungsfähig und unsere Service- und Applikationsingenieure garantieren hohe technische Kompetenz. Wir erwarten insgesamt große Synergien und sehen bereits konkrete Möglichkeiten, den Bekanntheitsgrad der congatec AG weiter zu steigern.“
Über die Ineltro Halmer Electronics GmbH

Seit 1968 ist die Ineltro Halmer Electronics GmbH (www.ineltro.at) als Distributor für elektronische Bauelemente in Österreich und Osteuropa tätig. Zur Zeit vertritt das Unternehmen rund 55 Hersteller von A wie Arcol bis Z wie Zywyn. Ineltro beschäftigt aktuell 42 Mitarbeiter, die Adresse lautet:  Lamezanstrasse 10, 1230 Wien.

Über die congatec AG
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 135 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Australien, Taiwan, Japan, USA und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de.
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