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 congatec начал сотрудничать в области программного обеспечения с компанией Adeneo Embedded, чтобы предложить пакеты поддержки плат (BSP) для модулей ARM
Мюнхен, electronica, 13 ноября 2012   * * *  Компания congatec, ведущий поставщик встраиваемых процессорных модулей, объявляет о партнерстве с компанией Adeneo Embedded с цель поставлять готовые к использованию пакеты поддержки плат (BSP) для модулей на базе процессоров Freescale ARM Cortex A9 i.MX6. Благодаря этому новому партнерству в области программного обеспечения клиенты congatec могут теперь извлечь выгоду из экономически эффективного комплексного решения, позволяющего им ускорить разработку устройств Windows Embedded и embedded Linux.
Adeneo Embedded, мировой лидер в интеграции встраиваемых операционных систем с аппаратными средствами в Европе и США, обеспечивает полностью протестированные высококачественные BSP для широкого диапазона вертикальных рынков мира. 

Adeneo – член программы "Design Alliance" компании Freescale и официальный партнер Freescale в области разработок Windows Embedded Compact, Android и Embedded Linux на базе архитектуры i.MX.

Учитывая обширный опыт Adeneo в области программного обеспечения и системной интеграции для процессоров ARM Freescale, congatec первоначально предлагает BSP для модулей Qseven conga-QMX6 на базе ARM Cortex-A9 Freescale i.MX6x. По-спортивному высокопроизводительные, с 3D-ready графическим ядром высокой четкости, СОМ-модули conga-QMX6 разработаны для усовершенствованных мультимедийных приложений. Целевые рынки включают производителей мобильных и ультра мобильных промышленных устройств, а также медицинской, автомобильной промышленности и автоматизации производства.
“Мы рады быть партнером компании, которая заслужила высокую репутацию служб проектирования программного обеспечения. Как официальный партнер по интеграции встраиваемых систем поставщика кремниевых ИС ARM Freescale со специальными знаниями и опытом в области разработки усовершенствованных мультимедийных приложений, Adeneo Embedded имеет великолепные данные и опыт для того, чтобы помочь нам дополнить наше предложение по поддержки плат на базе ARM,” объясняет Герхард Эди, исполнительный директор congatec.
Стандартный пакет поддержки платы (BSP) для conga-QMX6 включает поддержку универсального загрузчика (uBoot), Linux и Windows Embedded Compact 7. Файлы пакета WEC 7 Binary BSP и исходный код Linux доступны бесплатно; для исходного кода WEC7 требуется одноразовый лицензионный сбор.
О компании Adeneo Embedded
Компания Adeneo Embedded обеспечивает системную интеграцию, проектирование, поддержку и обучение для компаний, ориентируясь на знания и опыт мирового класса во встроенных решениях, использующих высокоэффективную архитектуру. Более 10 лет Adeneo Embedded помогает клиентам на всех этапах разработки создавать выгодные, многофункциональные продукты, которые включают решения для программного и аппаратного обеспечения на базе операционных систем Android, Embedded Linux, Windows Embedded или Windows Mobile. Тесное рабочее партнерство с ведущими в своих отраслях поставщиками кремниевых ИС и программного обеспечения позволяет Adeneo Embedded применять свой опыт к широкому диапазону встраиваемых решений для различных рынков, таких как  автомобильного, промышленного, медицинского, мультимедийного, навигации, сетей, мобильного и беспроводного. У компании Adeneo Embedded глобальная есть продаж и поддержки, подкреплённая техническими офисами в Северной Америке и Европе. Для получения дополнительной информации см. www.adeneo-embedded.com.
О компании congatec
Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 135 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, Японии, США, Австралии и Чехии. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com.  
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