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Компания congatec занимает 22-е место среди технологичных компаний Германии 
С ростом в 293% congatec занимает 22-ое место в рейтинге Deloitte Technology Fast 50 за 2012
Деггендорф, Германия, 13 ноября 2012  * * *  Компания congatec был оценен как 22-ая наиболее быстро растущая технологическая компания в Германии в рейтинге Deloitte Technology Fast 50 этого года. Ранжирование основывается на проценте роста прибыли за прошедшие пять лет, 2007-2011. Компания congatec достигла роста в 293 процента за этот период.

Герхард Эди, исполнительный директор congatec, расценил темп роста в 293 процента за прошедшие пять лет, как выдающийся успех, полагая, что компания была сформирована 8 лет назад и больше не может быть классифицирована как новая компания. Он объясняет: "Рынок для компьютерных модулей COM Express и Qseven растет больше чем на 30% ежегодно. Благодаря нашей четкой ориентации на этих линейках продуктов мы смогли развиваться значительно быстрее, чем рынок и являемся теперь номером 2 в этом сегменте во всем мире."
"Мы в настоящее время видим, что нишевые поставщики регистрируют устойчивый рост,” говорит Дитер Шлерет, Партнер и Глава TMT в Deloitte. "Компьютеры-на-модуле занимает такую нишу, и их предложения чрезвычайно разнообразны."

Средний темп роста компаний в Fast 50 этого года составляет 554.32 процента.
О компании congatec
Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 135 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, Японии, США, Австралии и Чехии. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com 
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О Deloitte:

Deloitte предоставляет аудит, налоги, корпоративные и финансовые консультации компаниям и учреждениям по всем отраслям промышленности. В глобальную сеть входят фирмы-члены более, чем из 150 стран. Deloitte объединяет знания и опыт мирового класса и услуги оказания помощи клиентам в их сложных бизнес-задачах. “Быть Стандартом Совершенствования” - общий девиз и индивидуальное стремление каждого из 200,000 сотрудников Deloitte.
Сотрудники Deloitte привержены корпоративной культуре, которая основывается на четырех базовых ценностях: первоклассный сервис, взаимная поддержка, абсолютная целостность и творческое сотрудничество. Они работают в сфере, где профессиональные проблемы находятся рядом с возможностями для развития и где каждый сотрудник отвечает за доверие клиентов и общественности.
Deloitte относится к Deloitte Touche Tohmatsu Limited, частной британской компании, ограниченной обязательствами и/или сетью её фирм-членов, каждая из которых является отдельным юридическим и независимым органом. За подробным описанием юридической структуры Deloitte Touche Tohmatsu Limited и ее фирм-членов обращайтесь на www.deloitte.com/about.
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