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Pressemitteilung 20/2012
congatec AG erzielt 22. Platz der Fast 50 – Deutschlands am schnellsten wachsende Technologieunternehmen.

Mit 293 Prozent Wachstum schafft es die congatec AG auf Platz 22 der Deloitte Technology Fast 50 2012

Deggendorf, 13. November 2012 * * * Die congatec AG gibt heute ihre Deloitte Technology Fast 50-Nominierung bekannt, die Rangliste der am schnellsten wachsenden Technologieunternehmen in Deutschland. Die Platzierungen basieren auf dem prozentualen Umsatzwachstum der letzten fünf Jahre, 2007-2011. congatec konnte ein Wachstum von 293 Prozent in diesem Zeitraum erzielen.

Gerhard Edi, Vorstand der congatec AG, bewertet die Umsatzwachstumsrate von 293 Prozent der letzten fünf Jahre als hervorragenden Erfolg, wenn man bedenkt, dass das Unternehmen seit 8 Jahre besteht und nicht mehr als Startup Unternehmen einzustufen ist. Er erläutert dazu, "Der Markt für COM Express und Qseven Computermodule wächst jährlich um mehr als 30%. Durch unsere klare Ausrichtung auf diese Produktlinien konnten wir deutlich schneller als der Markt wachsen und sind aktuell die Nummer 2 in diesem Segment weltweit."
 „Wir beobachten, dass Anbieter, die Nischen besetzen, im Moment stark wachsen“, sagt Dieter Schlereth, Partner und Leiter TMT bei Deloitte. „Computer-on-Modules besetzen eine solche und ihre Einsatzmöglichkeiten sind äußerst vielfältig.“
Die durchschnittliche Wachstumsrate aller diesjährigen Fast 50-Unternehmen beträgt 554,32 Prozent.

Über congatec:
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt derzeit ca. 135 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, USA, Tschechien, Japan und Australien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.com.
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Über Deloitte: 

Deloitte erbringt Dienstleistungen aus den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting und Corporate Finance für Unternehmen und Institutionen aus allen Wirtschaftszweigen. Mit einem weltweiten Netzwerk von Mitgliedsgesellschaften in mehr als 150 Ländern verbindet Deloitte herausragende Kompetenz mit erstklassigen Leistungen und steht Kunden so bei der Bewältigung ihrer komplexen unternehmerischen Herausforderungen zur Seite. „To be the Standard of Excellence“ – für rund 200.000 Mitarbeiter von Deloitte ist dies gemeinsame Vision und individueller Anspruch zugleich.

Die Mitarbeiter von Deloitte haben sich einer Unternehmenskultur verpflichtet, die auf vier Grundwerten basiert: erstklassige Leistung, gegenseitige Unterstützung, absolute Integrität und kreatives Zusammenwirken. Sie arbeiten in einem Umfeld, das herausfordernde Aufgaben und umfassende Entwicklungsmöglichkeiten bietet und in dem jeder Mitarbeiter aktiv und verantwortungsvoll dazu beiträgt, dem Vertrauen von Kunden und Öffentlichkeit gerecht zu werden. 

Deloitte bezieht sich auf Deloitte Touche Tohmatsu Limited, eine „private company limited by guarantee“ (Gesellschaft mit beschränkter Haftung nach britischem Recht), und/oder ihr Netzwerk von Mitgliedsunternehmen. Jedes dieser Mitgliedsunternehmen ist rechtlich selbstständig und unabhängig. Eine detaillierte Beschreibung der rechtlichen Struktur von Deloitte Touche Tohmatsu Limited und ihrer Mitgliedsunternehmen finden Sie auf www.deloitte.com/de/UeberUns. 
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