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Пресс-релиз 01/2013

congatec представляет: Модули COM Express с процессорами Intel® Celeron® Dual-Core 
с Intel® Core™ третьего поколения
Деггендорф, Германия, 20 февраля 2013 *** Компания congatec, ведущий производитель и поставщик встраиваемых компьютерных модулей,  представляет процессоры Intel® Celeron ® Dual-Core с технологией Intel® Core™ третьего поколения для модулей COM Express: conga-TS77 (type 6) и conga-BS77 (type 2). Модули обеспечивают при малых затратах внушительную производительность и повышенную энергоэффективность.
Модули conga-TS77 и conga-BS77 теперь доступны со следующими новыми вариантами процессоров: процессор Dual-Core Intel® Celeron® 1020E (2M кэш, 2.20 ГГц, 35Вт TDP); процессор Dual-Core Intel® Celeron® 1047UE (2M кэш, 1.40 ГГц, 17Вт TDP); процессор Single-Core Intel® Celeron® 927UE (1M кэш, 1.50 ГГц, 17Вт TDP).

Модули комплектуются новым мобильным чипсетом Intel® HM76 Express Chipset, предлагает до 16ГБ двухканальной памяти DDR3 (1600 MT/s) плюс прямая поддержка USB 3.0 и Intel® Hyper-Threading Technology.

Ключевые новшества процессоров Intel® Core™ 3-его поколения используют 3D tri-gate транзисторную разработку, изготовление по 22-нм технологии и более плотно интегрированное графическое ядро Intel® HD. 

У модулей COM Express есть семь линий PCI Express 2.0, линии PCI Express Graphics 3.0 (PEG) x16 для высокопроизводительных внешних видеокарт, четыре порта SATA со скоростью до 6Гб/с, поддержка RAID и интерфейс Gbit Ethernet для быстрых и гибких системных расширений. Управление вентилятором, шина LPC для простой интеграции устаревших интерфейсов ввода-вывода и Intel® High Definition Audio завершают набор функций.
О компании congatec
Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Инновационная профессиональная деятельность компании связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 135 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, Японии, США, Австралии и Чехии. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com  или через Facebook, Twitter и YouTube.
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