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Pressemitteilung 04/2013
congatec präsentiert Windows Embedded Compact 7 
für Qseven basierend auf Freescale i.MX6 
ARM Cortex A9 Prozessor
embedded world, Nürnberg, 26. Februar 2013   * * *  Die congatec AG, führender Hersteller von Embedded Computer Modulen, präsentiert Windows Embedded Compact 7 für das Qseven Modul conga-QMX6 basierend auf dem Freescale i.MX6 ARM Cortex A9 Prozessor. Windows® Embedded Compact 7 (WEC7) ist die neueste Generation in der Produktreihe von Windows® CE, dem Betriebssystem für innovative embedded Applikationen wie auf Qseven. 
WEC7 bietet ein 32-Bit hart-echtzeitfähiges Betriebssystem mit Silverlight Unterstützung, eine anpassbare Bedienoberfläche, eine neue Version des Multimedia-Players, Internet Explorer mit Flash 10.1 und ein leistungsstarkes Entwicklungstool. Zudem stellt es angepasste Developer- und Designer-Werkzeuge für Programmierer bereit, XAML und C++ können verwendet werden.
In Zusammenarbeit mit Adeneo wird aktuell das gebrauchsfertige WEC7 Board Support Package für das conga-QMX6 Qseven Modul mit dem Freescale ARM Cortex A9 i.MX6 Prozessor zur Verfügung gestellt. Dadurch profitieren Kunden von congatec weltweit von einer kostengünstigen End-to-End-Lösung, mit der sich die Entwicklung von Embedded Applikationen beschleunigen lässt.
Adeneo, seit Ende 2012 Software-Partner von congatec, ist ein Mitglied des Freescale "Design Alliance Programm” und offizieller Partner von Freescale für Windows Embedded Compact, Android und Embedded Linux Entwicklungen auf der i.MX Prozessor Architektur.
Das conga-QMX6 verfügt über eine moderne 3D-fähige High End HD Grafikschnittstelle und eignet sich insbesondere für anspruchsvolle Multimedia-Anwendungen. Zielmärkte sind Hersteller von mobilen und ultramobilen industriellen Geräten sowie Anwender aus der Medizin-, Automobil- und industriellen Automatisierungstechnik.

Über die congatec AG
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung sowie umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 135 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, Japan, USA, Australien und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de oder bei Facebook, Twitter und YouTube.
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