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Communiqué de presse 07/2013
congatec AG signe un accord avec Tritech  pour qu’il soit son nouveau partenaire de vente et de technologie sur le marché suédois. 
Deggendorf, Allemagne, 23 mai 2013   * * *   congatec AG, l’un des principaux fabricants de modules informatiques embarqués s’associe à Tritech Solutions AB en Suède. Tritech est une société experte dans le développement de produits électroniques de pointe avec un engagement stratégique dans les solutions basées sur les COTS. En vertu du nouveau partenariat, Tritech et congatec coopèrent pour distribuer leurs produits, développer des solutions spécifiques pour les clients et proposer des services de support technique et de conception aux clients OEM en Suède. 
« La coopération au niveau des ventes et de la technologie avec Tritech est très importante pour congatec afin de s’adresser à ce marché suédois en expansion. Notre compétence principale est de développer et de livrer les modules informatiques industriels les plus compétitifs. Tritech est capable de fournir des solutions complètes et des services basés sur les produits COM Express et Qseven de congatec et a une capacité reconnue dans le développement de solutions spécifiques aux applications telles que des cartes porteuses et des systèmes complets pour le marché industriel suédois. Travailler avec Tritech nous permet de participer à des projets complexes et exigeants » a dit Bernd Hacker, VP ventes & marketing à congatec AG.
« congatec est un élément très important dans notre gamme de produits, de service, de solutions et de support à la production sur le marché des systèmes intelligents. En tant qu’entreprise innovante, congatec est le complément idéal de notre stratégie visant à être le fournisseur majeur de technologie sur notre secteur de marché. congatec est notre partenaire principal pour les plates-formes informatiques embarquées » a dit Jorgen Carlsson, PDG de Tritech Solutions. 
congatec est le leader technologique pour les computer-on-modules (COM) et un moteur du développement du standard Qseven, le facteur de forme petit et dominant pour les modules de processeur à basse consommation. L’entreprise a une position de leader sur le marché mondial des COM. Congatec a plusieurs projets fructueux dans les pays nordiques dans divers secteurs de l’industrie tels que l’automatisation industrielle, la médecine et l’informatique mobile.
En résumé, le nouveau partenariat entre Tritech et congatec AG peut être décrit en une phrase : le « rythme de l’informatique embarquée » de congatec va mettre en valeur l’objectif de Tritech de « transformer la technologie en business ».
Pour plus d’informations, contactez :
Jorgen Carlsson, CEO Tritech Solutions AB
+46 705 40 14 10, jorgen.carlsson@tritech.se
Au sujet de Tritech AB
Depuis des années, Tritech Solutions AB se concentre sur la conception de solutions spécifiques développées dans le cadre de projets avec les clients. L’offre de la compagnie est maintenant complétée par des systèmes utilisant les plates-formes standard (COTS) de fournisseurs clés et qui sont personnalisés par des logiciels, du matériel et de la hardware spécifiques à l’application. Pour plus d’information, rendez-vous sur www.tritech.se.
A propos de congatec AG
congatec AG est un fournisseur leader de modules informatiques industriels utilisant les facteurs d’encombrement standard Qseven, COM Express, XTX et ETX et ayant son siège à Deggendorf en Allemagne. Les produits de cette entreprise peuvent être utilisés dans plusieurs secteurs industriels et pour des applications diverses telles que l’automatisation industrielle, la technologie médicale, les équipements automobiles, l’aérospatiale et les transports. Le savoir-faire de base concerne la prise en charge des pilotes et du BIOS étendu ainsi que des board support packages conséquents. Les clients sont pris en charge dès la phase de conception à l’aide d’un programme complet de gestion du cycle de vie du produit. La production du produit est réalisée par des prestataires spécialisés selon les normes de qualité les plus modernes. congatec emploie actuellement 135 collaborateurs et entretient des filiales à Taiwan, au Japon, aux Etats-Unis, en Australie et en République tchèque. Vous trouverez plus d’informations sur www.congatec.de ou sur Facebook, Twitter et YouTube.
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