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Communiqué de presse 10/2013
congatec réalise un chiffre d’affaires et un résultat record en 2012. 
Avec 60,6 millions d’euros de chiffre d’affaires et un EBIT de 2,5 millions d’euros, congatec consolide sa deuxième place parmi les leaders mondiaux des ordinateurs sur module (COM).
Deggendorf, le 6 juin 2013   * * *   La congatec AG, leader de la production de modules informatiques industriels, a réalisé un nouveau chiffre d’affaires record au cours de l’exercice écoulé de 2012. Avec un chiffre d’affaires total de 60,6 millions d’euros, congatec a pu enregistrer une augmentation des ventes de 27 % par rapport à l’année précédente (47,7 millions d’euros).
En ce qui concerne la répartition des ventes dans les différentes régions géographiques, les filiales de Taipei (Taiwan) et de San Diego (Etats-Unis) ont pu continuer de développer leurs activités conformément au plan. Elles ont contribué pour 32 % au chiffre d’affaires de 2012 et ont pu augmenter leurs ventes de 15 % (APAC)  et respectivement de 53 % (Amérique) par rapport à l’année précédente.
L’évolution positive du bénéfice est encore plus significative : avec un EBIT de 2,5 millions d’euros, le résultat de l’année précédente (1,2 millions d’euros) est surpassé de 116 %. Au total, la congatec AG a dégagé un excédent annuel de 1,9 millions d’euros ce qui représente un plus de 195 % par rapport à l’année précédente (0,6 millions d’euros). La rentabilité est ainsi passée à 3,1 % (année précédente : 1,3 %).
« Nous sommes très satisfaits du développement économique de congatec AG » constate Gerhard Edi, président de congatec AG. « congatec Inc., notre filiale aux Etats-Unis vient juste d’ouvrir un centre de recherche et de conception à Boca Raton en Floride. A cette fin, nous avons pu engager deux spécialistes hautement qualifiés qui ont déjà travaillé depuis de nombreuses années dans le domaine des ordinateurs sur module. »
La nouvelle équipe de R&D aux Etats-Unis, assistée d’un ingénieur BIOS expérimenté, va soutenir les clients sur place en Amérique du Nord et du Sud pour les questions techniques et répondre directement aux besoins des clients et à la réalité du marché ainsi que (en tant que membre des équipes globales de R&D) développer de nouveaux produits en collaboration avec les centres de conception R&D existants déjà à la centrale de Deggendorf (Allemagne) ainsi qu’en République tchèque (Brno et Pilsen).
La prochaine étape sera l’ouverture d’une succursale de distribution en Chine. Pour cela, les préparations battent déjà leur plein. 
« Avec ces deux investissements, congatec fait un nouveau pas en direction de la place de leader sur ce marché. Pour 2013, nous nous attendons à une croissance à deux chiffres du chiffre d’affaires » ajoute Gerhard Edi.
Pour pouvoir atteindre cette croissance, le nombre d’employés dans le monde a été augmenté et est passé de 124 pendant l’année précédente à 141 en 2012. 67 % d’entre eux sont employés en Allemagne ce qui fait de congatec un important employeur national, en particulier pour la Basse-Bavière, une région en plein essor. 
 Le rapport annuel complet de congatec AG pour l’année 2012 est disponible sur www.congatec.com.
A propos de congatec AG

La congatec AG est un fournisseur leader de modules informatiques industriels utilisant les facteurs d’encombrement standard Qseven, COM Express, XTX et ETX et ayant son siège à Deggendorf en Allemagne. Les produits de cette entreprise innovante s’adressent à toutes les branches et sont utilisés par exemple pour l’automatisation industrielle, les technologies médicales et les équipementiers automobiles ainsi que par l’aérospatiale et les transports. Le savoir-faire de base concerne la prise en charge des pilotes et du BIOS étendu ainsi que des board support packages conséquents. Les clients sont pris en charge dès la phase de conception à l’aide d’un programme complet de gestion du cycle de vie du produit. La production du produit est réalisée par des prestataires spécialisés selon les normes de qualité les plus modernes. congatec emploie actuellement 141 collaborateurs et entretient des filiales à Taiwan, au Japon, aux Etats-Unis, en Australie et en République tchèque. Vous trouverez plus d’informations sur www.congatec.de ou sur Facebook, Twitter et YouTube.
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