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Comunicado de prensa 05/2013

congatec presenta el primer módulo COM Express compacto, tipo 6, basado en SoC de cuatro núcleos x86
Basado en el SoC embebido AMD serie G, el nuevo módulo conga-TCG combina diseño compacto con mejor rendimiento gráfico y mayor eficiencia energética

DESIGN West, San José (California), 23 de abril de 2013  * * *  congatec AG, fabricante líder de módulos informáticos embebidos, expande su gama de productos COM Express con procesadores de la familia SoC (System-On-Chip) embebido AMD serie G. Esta solución de chip único se basa en la tecnología AMD e integra la potencia informática de nueva generación del procesador "Jaguar" con los núcleos gráficos AMD Radeon™ en un paquete compacto.

Los usuarios obtienen un extraordinario rendimiento multimedia, una excelente eficiencia por vatio consumido y una asignación flexible de tareas en la CPU y la GPU. Gracias a estas características, el nuevo módulo conga-TCG es una solución ideal para aquellas aplicaciones de visualización y control que resultan sensibles a los costes.

"Los procesadores SoC embebidos AMD serie G representan una gran contribución para nuestra familia de módulos COM y son particularmente aptos para las aplicaciones informáticas embebidas con alta exigencia gráfica", dice Martin Danzer, Director de Gestión de Productos en congatec AG.

congatec ofrece actualmente cuatro procesadores de plataforma SoC embebida AMD serie G, que van desde el AMD GX-210HA de doble núcleo de 1.0 GHz (caché L2 compartida de 1 MB) con TDP de sólo 9 vatios hasta el AMD GX-420CA de cuatro núcleos de 2.0 GHz (caché L2 compartida de 2 MB) con 25 vatios de TDP.
La tarjeta gráfica integrada AMD Radeon™ presenta el Decodificador de Vídeo Universal (UVD) 4.2 para lograr una perfecta reproducción de Blu-ray con HDCP (1080p), MPEG-2, HD y DivX (MPEG-4). El módulo conga-TCG también soporta DirectX® 11.1, OpenGL 4.0 (para una rápida generación de imágenes 2D y 3D) y OpenCL 1.1. Las opciones de interfaz incluyen VGA, LVDS de canal único/dual de 18/24 bits, DisplayPort 1.2 y DVI/HDMI 1.4a, y permiten controlar de manera directa dos pantallas independientes. Además, DisplayPort 1.2 habilita la transmisión múltiple, permitiendo controlar hasta dos pantallas por puerto de gráficos en modo de conexión en cadena.

Cuatro líneas PCI Express x1 gen. 2, dos puertos USB 3.0, ocho puertos USB 2.0, dos puertos SATA de 3 Gb/s y una interfaz Gigabit Ethernet posibilitan una expansión flexible del sistema a un elevado ancho de banda de datos. El paquete se completa con el controlador de placa congatec, la administración de energía ACPI 3.0 y el sistema de audio de alta definición.
Acerca de congatec AG
congatec AG, con sede en Deggendorf (Alemania), es un fabricante líder de módulos informáticos industriales basados en los factores de forma estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX. Los productos de esta empresa ofrecen múltiples aplicaciones y se utilizan, por ejemplo, en las áreas de automatización industrial, tecnología médica, suministros para el sector del automóvil, aeronáutica y transporte. Los conocimientos técnicos esenciales incluyen un especial soporte extendido de BIOS, así como amplios paquetes de soporte de placa y controladores. A partir de la fase de diseño, los clientes reciben un apoyo adecuado a través de una gestión integral del ciclo de vida del producto. Los productos son fabricados por proveedores especializados de acuerdo con las más modernas normas de calidad. congatec cuenta actualmente con 135 empleados y está presente a nivel mundial mediante establecimientos situados en Taiwán, Japón, Estados Unidos, Australia y República Checa. Para obtener más información, consulte en www.congatec.com o a través de Facebook, Twitter y YouTube.

* * *

AMD, el logotipo de la flecha de AMD y sus combinaciones son marcas registradas de Advanced Micro Devices, Inc. También se mencionan, sólo con fines informativos, otros nombres que pueden ser marcas registradas de sus respectivos propietarios.

