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Venez nous rendre visite au 
 COMPUTEX à Taipei, Taïwan
 du 3 au 7 juin
N° stand : K0616
Communiqué de presse 10/2014
congatec certifie le module Qseven pour l' « Intel Gateway Solutions for the Internet of Things »
COMPUTEX Taipei, Taïwan, le 3 juin 2014 * * * La congatec AG, leader technologique et fournisseur ODM de modules embarqués et d’ordinateurs monocartes, certifie le module Qseven conga-QA3 basé sur la famille de processeurs Intel Atom E3800 pour l’Intel® Gateway Solution for the Internet of Things (solutions passerelles pour l’internet des objets). 

L’entreprise a associé ses ordinateurs embarqués aux logiciels validés d’Intel, Wind River et McAfee pour fournir de nouveaux services basés sur la connexion d’appareils entre eux et avec le cloud. 

La combinaison d’un hardware fiable avec un groupe de logiciels cohérent, depuis le firmware et le système opérateur jusqu’à la transmission cryptée des données, forme la « Root of Trust » des applications de l’internet des objets (IdO). Chaque partie de ce paquet de logiciels (gérabilité, sécurité et connectivité) interagit avec les autres. La puce TPM (Trusted Platform Module) intégrée sur la carte porteuse sert à garantir que les applications puissent fonctionner avec une sécurité maximale des données. Le paquet inclut aussi Embedded Control de McAfee qui bloque l’exécution de code non autorisé tout en permettant les mises à jour sur la base d’un système dynamique de liste blanche.
Gerhard Edi, directeur général de la congatec AG, explique : « La combinaison certifiée des logiciels Intel et du hardware de congatec permet d’apporter la meilleure sécurité pour les données aux nouvelles applications connectées dans des secteurs tels que la santé, l’énergie, le transport et l’automatisation des bâtiments et ce, avec un minimum d’efforts. »

En association avec la carte porteuse MB-Q7-2 de TQ Systems, le module Qseven Conga-QA3 au format 70 mm x 70 mm équipé des processeurs de la famille des Intel Atom E3800 forme un kit de hardware ultracompact. L’utilisation de cette nouvelle famille de processeurs permet de présenter un PC embarqué extrêmement performant et très économe. La nouvelle technologie graphique d’Intel® de 7e génération définit de nouveaux standards pour les applications visuelles les plus exigeantes dans le segment basse consommation. Le format compact de la carte porteuse (elle mesure seulement 100 mm x 100 mm x 23 mm) ainsi que les nombreuses interfaces et fonctions permettent de réaliser rapidement et à moindre prix des systèmes embarqués performants et pourtant refroidis passivement que ce soit pour des PC industriels ou pour des solutions personnalisées.

Le conga-QA3 associé à l’ « Intel Gateway Solutions for the Internet of Things » est une plate-forme certifiée et ouverte qui permet de mettre rapidement sur le marché des solutions sécurisées pour l’internet des objets.
A propos de congatec AG
congatec AG est un fournisseur leader de modules informatiques industriels utilisant les facteurs d’encombrement standard Qseven, COM Express, XTX et ETX et ayant son siège à Deggendorf en Allemagne. Les produits de cette entreprise peuvent être utilisés dans plusieurs secteurs industriels et pour des applications diverses telles que l’automatisation industrielle, la technologie médicale, les équipements automobiles, l’aérospatiale et les transports. Le savoir-faire de base concerne la prise en charge des pilotes et du BIOS étendu ainsi que des board support packages conséquents. Les clients sont pris en charge dès la phase de conception à l’aide d’un programme complet de gestion du cycle de vie du produit. La fabrication du produit est réalisée par des prestataires spécialisés selon les normes de qualité les plus modernes. congatec emploie actuellement près de 160 collaborateurs et entretient des filiales à Taiwan, au Japon, aux Etats-Unis, en Australie, en République tchèque et en Russie. Vous trouverez plus d’informations sur www.congatec.de ou sur Facebook, Twitter et YouTube.
* * *
Intel et Intel Atom sont des marques déposées d’Intel Corporation aux Etats-Unis et dans d’autres pays. Congatec est membre de l’Intel® Intelligent Systems Alliance, une communauté de développeurs de solutions et de systèmes pour l’embarqué et les communications.
