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Press Release 06/2014
La prima  congatec Mini-ITX
congatec entra nel mercato industriale Mini-ITX con scheda madre basata su AMD embedded G-Series piattaforma SOC
Deggendorf, Germania, 13 Maggio 2014 *** congatec AG, produttore leader di moduli informatici integrati, estende la propria gamma di prodotti COM di successo con la prima scheda madre industriale Mini-ITX. Le nuove schede madri embedded potranno soddisfare gli stessi standard e la qualità come stabilito Computer-On-Module da congatec. I servizi aggiuntivi includono più di 7 anni di disponibilità, supporto tecnico globale, manuali estesi, specifiche e servizi di progettazione personalizzati. 
La scheda conga-IGX Mini ITX è basata su AMD embedded G-Series tecnologia SOC e integra la potenza di calcolo della  nuova generazione processori  "Jaguar" ad alte prestazioni e AMD Radeon ™ core grafici  costruiti in un pacchetto unico compatto.
Gli utenti beneficiano di eccezionali prestazioni multimediali, un eccellente rapporto performance-per-watt e la ripartizione calcolo dinamica  sulla CPU e GPU. Grazie a queste caratteristiche, la nuova scheda conga-IGX è la soluzione ideale per applicazioni di visualizzazione e di controllo sensibili ai costi. 
"Embedded Mini-ITX è una grande aggiunta alla nostra famiglia di computer-on-module ed estende la nostra scalabilità computer embedded con un grande prodotto di ingresso a livello di scheda. Inoltre altre schede Mini-ITX si aggiungeranno presto alla  famiglia ITX ", ha detto Martin Danzer, Director Product Management , congatec AG. 
congatec offre tre nuove schede madri Mini ITX su AMD embedded G-Series piattaforma SOC. A basso consumo energetico 9W di TDP 1.0 GHz dual-core processor GX-210HA SOC con grafica integrata AMD Radeon ™ HD 8210e; un dual-core 18W TDP processore GX-217GA SOC con AMD Radeon ™ grafica integrata HD 8280E; e un 2,0 GHz quad-core AMD embedded GX-420CA SOC con grafica integrata AMD Radeon ™ HD 8400E.

La grafica integrata AMD Radeon ™ e’ dotata di Universal Video Decoder 4.2 per l'elaborazione continua di BluRays con HDCP ( 1080p ) , MPEG - 2 , DivX HD e ( MPEG - 4) video . Il modulo conga - IGX supporta anche DirectX ® 11.1 e OpenGL 4.0 per un veloce 2D e 3D imaging e OpenCL 1.1 . Opzioni di interfaccia comprendono dual LVDS singoli / canale 18/24bit , DisplayPort 1.2 e DVI / HDMI 1.4a e consentire il controllo diretto di due display indipendenti . DisplayPort 1.2 consente inoltre la tecnologia ATI Eyefinity multi-display per la vista panoramica e multi -streaming , che permette di controllare fino a due monitor per porta grafica in modalità daisy chain .

Il basso assorbimento di potenza dei nuovi SOC rende possibile anche i progetti “fanless”. Questo non solo rende il sistema più silenzioso, ma anche più affidabile in quanto componenti meccanici inaffidabili come le ventole possono essere eliminati . LA sofisticata  gestione dell'alimentazione ha un effetto positivo quando ci sono tempi di attesa in un'applicazione . Modalità delal  CPU in stato C6 "deep power down " è disponibile sul motore multimediale così , rendendo possibile ridurre ulteriormente il consumo energetico senza compromettere la facilità d'uso poiché il computer mette  meno di un millisecondo per passare dalla modalità di risparmio energetico alla potenza di calcolo massima.

1x PCIe x4 e il connettore Mini-PCI Express integrato, Dual GbE LAN onboard, 2x Serial ATA III, 1x mSATA (SATA III) di supporto socket, 7x USB 2.0 e 2x USB3.0 bordo, 8 Bit GPIO a bordo, porta seriale 3x e 1x porta parallela permette a bordo di espansione del sistema flessibile a larghezza di banda elevata dei dati. Alimentazione DC 12V/19-24V, ACPI 3.0 gestione dell'alimentazione e audio ad alta definizione completano il pacchetto.

congatec AG 
congatec AG ha la sua sede principale a Deggendorf, in Germania ed è un fornitore leader di moduli informatici industriali che utilizzano standard:  Qseven, COM Express, XTX e ETX. I prodotti congatec possono essere utilizzati in una varietà di settori e applicazioni, come l'automazione industriale, la tecnologia medica, forniture automobilistiche, aerospaziale e dei trasporti. Know-how e conoscenze tecniche di base include caratteristiche uniche del BIOS nonché pacchetti di supporto completi di pacchetti driver . Dopo la fase  di progettazione, i clienti potranno beneficiare di assistenza tramite una vasta Product Lifecycle Management. I prodotti dell'azienda sono prodotti da fornitori di servizi specializzati in conformità con gli standard qualitativi moderni. Attualmente congatec ha 159 dipendenti ed entità in Taiwan, Giappone, USA, Australia, Repubblica ceca. Ulteriori informazioni sono disponibili sul nostro sito web www.congatec.com o via Facebook, Twitter e YouTube.
