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congatec lleva los SoC Serie G de AMD a Qseven con procesador de 3 vatios



El conga-QG resulta convincente porque reduce el consumo de energía en un tercio con respecto a la versión precedente y porque optimiza el rendimiento gráfico


Embedded World, Nuremberg, 25 de febrero de 2014 * * * congatec AG, fabricante líder de módulos informáticos embebidos, amplía su gama de productos Qseven con la familia del SoC (System-On-Chip) embebido Serie G de AMD. Esta solución de chip único combina la potencia informática mejorada del procesador "Jaguar" con los núcleos gráficos de la tecnología AMD Radeon™ 8000. 


En la actualidad, congatec ofrece un total de tres procesadores con la plataforma de SoC embebido Serie G de AMD en Qseven, que incluyen el AMD GX-210HA 1.0 GHz de doble núcleo (caché L2 de 1 MB) con potencia de diseño térmico (TDP) de 9 vatios y el AMD GX-210JA 1.0 GHz de doble núcleo (caché L2 de 1 MB) con TDP de 6 vatios y un consumo medio previsto de apenas 3 vatios en una aplicación estándar
. Para soportar condiciones extremas, el módulo también se encuentra disponible con el AMD GX-209HA 1.0 GHz de doble núcleo (caché L2 de 1 MB) en un rango de temperatura ampliado de -40 a +85 °C..

Este System-on-Chip (SoC) reduce el consumo de energía en un tercio con respecto a los elementos de la Serie G de AMD que se hallaban disponibles hasta ahora.
Los usuarios obtienen un extraordinario rendimiento multimedia, una excelente eficiencia por vatio consumido y una asignación flexible de tareas en la CPU y la GPU. Así, este diseño modular sin ventiladores se adapta de manera ideal a aplicaciones que resultan sensibles a los costes en diversos campos: tecnologías de control y automatización, juegos digitales, infraestructura de comunicación, equipos con alta exigencia gráfica como clientes livianos, paneles digitales de información o equipos médicos basados en imágenes.
Gracias a su soporte de memoria ECC (Error Correction Code) en placa, el módulo es especialmente apto para situaciones críticas en materia de seguridad y entornos exigentes en la aplicación. El módulo puede ser equipado con RAM DDR3L ECC de hasta 8 GB para corregir así errores de bit simples y dobles. Los errores más graves, que no pueden ser corregidos automáticamente, detienen el ordenador para impedir un funcionamiento erróneo del sistema.

La tarjeta gráfica integrada AMD Radeon™ soporta DirectX® 11.1 y OpenGL 4.2 (para una rápida representación de imágenes en 2D y 3D), así como OpenCL 1.2 (para la ejecución del código de programa a través de las GPU).
El Decodificador de Vídeo Universal (UVD) 4.2 específico para la perfecta reproducción de Blu-ray con HDCP (1080p) decodifica H264, MPEG4, VC-1, MPEG-2.
En lo que respecta a las interfaces gráficas, se encuentran disponibles LVDS de canal único/dual de 18/24 bits, DisplayPort 1.2 y DVI/HDMI 1.4a, que permiten controlar de manera directa dos pantallas independientes. A través de DisplayPort 1.2 también se habilita la transmisión múltiple para controlar hasta dos pantallas por puerto de gráficos en modo de conexión en cadena. 
Cuatro líneas PCI Express x1 de segunda generación, un puerto USB 3.0 SuperSpeed y cinco puertos USB 2.0, dos puertos SATA de 3 Gb/s y una interfaz Gigabit Ethernet permiten expandir el sistema de forma flexible con un elevado ancho de banda de datos. El paquete se completa con las funcionalidades del controlador de placa congatec, SSD para SATA en placa con hasta 64 GB, administración de energía ACPI 3.0 y sistema de audio de alta definición.

Acerca de congatec AG
congatec AG, con sede en Deggendorf (Alemania), es un fabricante líder de módulos informáticos industriales basados en los factores de forma estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX. Los productos de esta empresa ofrecen múltiples aplicaciones y se utilizan, por ejemplo, en las áreas de automatización industrial, tecnología médica, suministros para el sector del automóvil, aeronáutica y transporte. Los conocimientos técnicos esenciales incluyen un especial soporte extendido de BIOS, así como amplios paquetes de soporte de placa y controladores. A partir de la fase de diseño, los clientes reciben un apoyo adecuado a través de una gestión integral del ciclo de vida del producto. Los productos son fabricados por proveedores especializados de acuerdo con las más modernas normas de calidad. congatec cuenta con aproximadamente 160 empleados y con establecimientos situados en Taiwán, Japón, Estados Unidos, Australia, República Checa y Rusia. Para obtener más información, consulte en www.congatec.com o a través de Facebook, Twitter y YouTube.

* * * 

AMD, el logotipo de la flecha de AMD y sus combinaciones son marcas registradas de Advanced Micro Devices, Inc. También se mencionan, sólo con fines informativos, otros nombres que pueden ser marcas registradas de sus respectivos propietarios.
� La pérdida media del SoC versión AMD GX-210JA es de aproximadamente 3 vatios; �para realizar este cálculo, se extrapoló el valor medio de los resultados correspondientes a la pérdida promedio registrada en el GX-210HA de 9 W con los siguientes benchmarks: 3DMark® 11, AMD Sys Stress Test CPU, AMD Sys Stress Test CPU & GPU, AMD Sys Stress Test GPU, Winbench® 99, CoreMark, Game: Meat Boy, PCMark® 7, POV-Ray, Sandra 2011, Game: Street Fighter. El test se llevó a cabo con AMD E1-2100 (Rev. A1) y es equivalente al AMD GX-210HA. Configuración del sistema: AMD E1-2100 @ 70°C, plataforma de desarrollo "Larne", RAM de 4 GB, Windows® 7 Ultimate.





