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康佳特执行董事会: (从左到右) 首席执行官 Jason Carlson, 首席技术官 Gerhard Edi,
首席营运官 Matthias Klein 和 首席财务官 Josef Wenzl.
Photo online at: http://www.congatec.com/press

Press release 09/2015
德国康佳特扩大执行董事会助公司成长

Jason Carlson出任首席执行官, 同时担任首席技术官的Gerhard Edi, 以及任职首席财务官和首席营运官的Josef Wenzl, Matthias Klein作为支持团队
     提供嵌入式计算机模块、单版计算机的领先技术公司—德国康佳特科技，宣布扩大执行董事会来加速公司成长，并任命来自美国的Jason Carlson 为新任首席执行官，带领康佳特继续推动公司发展。
     从2007年担任首席执行官至今，同时也是德国康佳特创始成员之一的Gerhard Edi说“任命Jason Carlson，满足了一直以来我对新任首席执行官的要求，我们需要一名有丰富经验的、能带领康佳特迈入下个成长里程碑的人，最好还是名美国人。Jason Carlson的就职，使我能专注于执行董事会中首席技术官的角色，并继续领导康佳特未来的战略和技术发展。”
      拥有超过25年领导私人及上市技术公司经验的Carlson先生说, “能成为创新高科技公司的首席执行官是我的荣幸。康佳特在活跃的成长市场中有著明确的焦点，方向和使命。我现在的主要任务是要确定和协调来自内部和外部不断出现的机会，使康佳特从欧洲地区嵌入式计算机技术领导厂商变为全球嵌入式计算机的领导厂商。很幸运Gerhard可以担任首席技术官，Josef担任首席财务官，Matthias担任首席营运官，拥有这样经验丰富且强大的团队支持，使我可以发挥所长并专注于我们的成长战略。”
    Carlson先生担任执行董事会首席执行官一职于2015/6/23康佳特监事会议结束后开始生效。他之前担任上市公司领导职务的经验包含：Semtech 首席执行官、Cirrus Logic 副总裁兼总经理、Advanced Analogic Technologies董事会成员、以及现任的Vicor Corp董事会成员。近期他曾担任QD Vision 的首席执行官，之前在Emo Labs和Audiologic Inc. 任首席执行官。
     在首席财务官的新角色上，Josef Wenzl将凭藉自2010年来领导康佳特财务的经验加强财务战略。加入康佳特之前，Josef Wenzl曾担任Force Computers，Motorola和Emerson的财务总监及总经理一职。

关于康佳特
德国康佳特科技,英特尔智能系统联盟 Associate 成员，总公司位于德国Deggendorf，为标准嵌入式计算机模块 Qseven, COMExpress, XTX和ETX的领导供应商，且提供单板计算机及EDMS定制设计服务。康佳特产品可广泛使用于工业及应用，例如工业化控制，医疗科技，车载，航天电子及运输…等。公司的核心及关键技术包含了独特并丰富的BIOS功能，全面的驱动程序及板卡的软件支持套件。用户在他们终端产品设计过程，通过康佳特延展的产品生命周期管理及特出的现代质量标准获得支持。自2004年12月成立以来, 康佳特已成为全球认可和值得信赖的嵌入式计算机模块解决方案的专家和合作伙伴。目前康佳特在美国，台湾，日本，澳大利亚，捷克和中国设有分公司。更多信息请上我们官方网站 www.congatec.cn。
* * *
