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Pressemitteilung 10/2010

congatec AG mit deutlichem Wachstum im dritten Quartal 2010

86% Umsatzsteigerung im Vergleich zum Vorjahr, Auftragsbestand 

auf Rekordniveau

Deggendorf, 8. November 2010   * * *   Die congatec AG, führender Hersteller von  Computermodulen, konnte auch im dritten Quartal 2010 eine signifikante Umsatzsteigerung erzielen. In den ersten neun Monaten des Jahres 2010 wurde mit embedded Computermodulen und Zubehör ein Umsatz von 32 Millionen Euro verbucht. Das bedeutet eine Umsatzsteigerung von 86% zum Vergleichszeitraum des Vorjahres. 

„Nicht nur der Umsatz hat sich sehr positiv entwickelt, auch der Auftragsbestand hat mit über 20 Millionen Euro ein Rekordniveau für die congatec AG erreicht“, berichtet Josef Wenzl, der neue Finanzleiter der congatec AG. „Technologisch sind die congatec Computermodule ganz vorne angesiedelt. Dadurch konnten zahlreiche große Projekte erfolgreich umgesetzt werden. Das überdurchschnittliche Wachstum wird aus allen Regionen und den verschiedensten Branchen getragen. War schon das Krisenjahr 2009 nur 3% schwächer als 2008, so zeigt die Entwicklung 2010, dass die congatec AG mit Optimismus in die Zukunft blicken kann.“ 

Über die congatec AG

Die congatec AG mit Sitz im bayerischen Deggendorf ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zur Zeit 92 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in England, Schweden, Tschechien, Israel, Taiwan und den USA. Mehr Informationen finden Sie unter www.congatec.de.
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