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Press Release 08/2010

congatec presenta el CONGA-QA6 - nuevo módulo en formato Qseven con rango de temperatura extendido que implementa el nuevo Intel® Atom™ E6xx series


congatec expande su familia de módulos Qseven® con este nuevo módulo que ofrece una mayor capacidad de procesado de gráficos y rango extendido de temperatura.

San Francisco, Intel Developer Forum (IDF), 14 de septiembre de 2010  *** CONGATEC AG, fabricante líder de módulos PC embebidos, ha sacado al mercado el nuevo conga-QA6, de pequeño formato y rango extendido de temperatura. El conga-QA6 sigue el estándar Qseven® mobile y está equipado con el nuevo procesador Intel® Atom™ E6xx así como con el Intel® Platform Controller Hub EG20T. Todos los componentes de este diseño están especificados para soportar rango de temperatura industrial de -40°C to +85°C.

El estándar Qseven® ha sido específicamente diseñado para utilizar las últimas tecnologías de ultra bajo consumo, con el fin de adaptarse a las necesidades de aquellas aplicaciones que precisen pequeño formato. Los módulos Qseven tienen un consumo típico de <5 watts, es a penas más grande que una tarjeta de crédito e integra funcionalidades específicas para baterías y ACPI 3.0 power management. Con estas especificaciones, el conga-QA6 está optimizado para permitir todo tipo de aplicaciones móviles.

El conga-QA6 también presenta varias interfaces serie de alta velocidad, tales como PCI Express y Serial ATA pero omite el soporte para interfaces antiguas como EIDE y PCI. En total, soporta las siguientes interfaces: 6x USB 2.0, 2x SATA, 1x SDIO, 3x PCIe, LPC bus, I²C bus, Gigabit Ethernet, High Definition Audio, SPI y bus CAN. El bus CAN y el SPI son nuevas interfaces añadidas al estándar Qseven® y utiliza pines que estaban libres en la anterior versión del estándar.

Como opción, soporta hasta 32 gigabytes de memoria Flash integrada que puede ser suministrada a partir de la interfaz SATA. Versiones más baratas de memoria, en forma de tarjeta SD, pueden ser usadas a través de la interfaz flexible SDIO. Además, también pueden implementarse tarjetas MMC 4.0 con hasta 52 megabytes/second de tasa de transferencia, gracias al ancho de banda de 8 bits. El estándar SDIO soporta WLAN, Bluetooth, y muchos otros.

El procesador Intel® Atom™ E6xx utilizado en el módulo conga-QA6, ofrece velocidades de procesado de 600 MHz, 1.0 GHz, 1.3 GHz y 1.6 GHz combinado con 512K de L2 cache, además de disponer de hasta 2 gigabytes de memoria DDR2 integrada. 

La memoria RAM y el procesado de gráficos están embebidos en el procesador, tal y como está especificado en la nueva arquitectura de Intel. Las prestaciones de la nueva máquina de procesado de gráficos 3-D embebida han sido mejoradas en un 50% y utiliza un buffer de hasta 256 megabytes. La unidad de procesado de gráficos soporta DirectX 9.0E y OpenGL 2.0, mientras que las aplicaciones de video hacen uso de los decodificadores MPEG2 y MPEG4. La salida de gráficos está disponible a través de un canal LVDS de 24-Bit o también del puerto SDVO. El conga-QA6 utiliza el estándar “DisplayID” VESA para el reconocimiento automático de pantallas planas conectadas a él.

Todos los módulos de congatec están equipadas con la "congatec Embedded BIOS". También constan de un controlador integrado que, además, se encarga de implementar parte de las funcionalidades extendidas de la BIOS de congatec. La autonomía del procesador x86 implica que funciones, como monitorización del sistema, así como el bus I²C, sean más rápidas y fiables incluso cuando el sistema se encuentra en standby.


Sobre Qseven®
Qseven es el primer estándar para módulos embebidos que define la utilización de una única interfaz software. Esta Interfaz de Programación de Aplicaciones cubre funciones de gran importancia en muchas aplicaciones profesionales como son: watchdog timer, I²C Bus, control de brillo LCD, espacio de memoria en BIOS para usuario o lectura de la temperatura del sistema. Los módulos Qseven® de diferentes fabricantes pueden ser utilizados con total flexibilidad y podrán intercambiarse sin la necesidad de realizar ningún cambio HW o SW.

congatec AG tiene su sede central en Deggendorf, Baviera. Es una empresa innovadora que está especializada en el desarrollo y promoción de módulos PC embebidos industriales, utilizando los formatos estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX. Con unos ingresos anuales de 26 millones de Euros (2009), congatec es – a día de hoy – una empresa líder en este sector.

Los productos de la compañía pueden ser utilizados en una gran variedad de aplicaciones de tipo industrial, como pueden ser la automatización industrial, la tecnología médica, el sector de la automoción, el sector aeroespacial y el transporte. La experiencia y conocimientos de la empresa, incluyen el desarrollo de una BIOS de funcionalidad extendida, única en el mercado, así como también un extenso soporte en drivers y desarrollo de placas base. Los clientes reciben apoyo en su proyecto durante todas las fases del mismo desde el inicio de la fase de diseño. Los productos de congatec son fabricados por especialistas de acuerdo a los más altos estándares de calidad. congatec tiene, actualmente, 92 empleados y oficinas en Reino Unido, la República Checa, Israel, Taiwan y EEUU. 

Más información disponible en www.congatec.es 

* * *

Intel and Intel Core are registered trademarks of Intel Corporation in the USA and other countries.

congatec is an Associate Member of the Intel® Embedded Alliance, a network of developers and suppliers of solutions for the embedded and communications sector. Further information is available at www.intel.com/go/eca
