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congatec представляет несущую мини-плату COM Express Compact для быстрой разработки 

Нюрнберг, Embedded World, 02 марта 2011   * * *   congatec , ведущий поставщик встраиваемых процессорных модулей, представляет новую мини-плату-носитель conga-MCB для модулей COM Express Compact, которая идеально подходит для критичных к занимаемому пространству приложений. Она идеально подходит для быстрого построения прототипов, но также может быть использована для повышения производительности мобильных приложений.  


Легко интегрируемая несущая мини-плата имеет размер всего только 145x95мм с различными интерфейсами на основе новейших стандартов и может ускорить фазу отладки при разработке для обеспечения быстрейшего выхода продукции на рынок. В дополнение к четырем портам USB и подключению Gigabit Ethernet, имеются графические интерфейсы DisplayPort, HDMI, LVDS, DVI и VGA. Кроме того, она также предлагает другие стандартные интерфейсы, такие как аудио высокого качества (HDA) и сокет mini PCI Express, который можно, например, использовать для WLAN.  Для подключения накопителей были интегрированы 2x SATA, SD-Card и CFast. 

Для питания можно использовать источник либо 12В либо 5В DC. Все необходимые сигналы для управления батареей доступны, так что для облегчения реализации мобильной системы можно непосредственно использовать congatec Smart Battery Manager (conga-SBM2C). При использовании ОС с ACPI, как то Linux или Windows, связь с батареей системы полностью реализована; поэтому специального ПО или адаптации BIOS не требуется.


О компании congatec

Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Баварии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. На сегодня congatec  - ведущий производитель в своей области, что подтверждает и годовой доход в 26 миллионов евро (2009). Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поодержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 92 служащих, филиалы компании расположены в Великобритании, Швеции, Чехии, Израиле, Тайване и США. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com. 
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