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Vertreter folgender Firmen waren bei der SGET Gründung anwesend: 

ADLINK, Advantech, b-plus, congatec, Data Modul, E.E.P.D., F & S, Fortec, Hectronic, Heitec, 

ies, iWave, Kontron, MicroConsult, MSC, next system, publish-industry Verlag, SECO, speicherguide.de, TQ-Group, Vogel Business Media, WEKA FACHMEDIEN, Werbung & Media Huber

Pressemitteilung 09/2012

SGET Standardization Group für Embedded Technologies e.V. nimmt Arbeit auf 

Satzung, Ziele und Regeln stehen ab sofort zum Download bereit

München, 29. Mai 2012  * * *  Um die Standardisierung von Embedded Computing Technologien geht es bei dem Verein SGET Standardization Group for Embedded Technologies e.V., den zahlreiche Unternehmen aus der Embedded Computing Industrie gegründet haben. Das erklärte Ziel des Vereins ist es, als Standardisierungsorganisationschneller neue Standards für Embedded-Hard- und -Software zu entwickeln. 23 Unternehmen bekannten sich auf der Gründungsversammlung als Mitglieder zu den Zielen. Zu den Gründungsmitgliedern zählen unter anderem Advantech, congatec, Data Modul, Kontron, MSC und Seco.

„Obwohl sich unter den Mitgliedern der ersten Stunde viele Board-Hersteller befinden, ist es ebenfalls klares Fokusthema des SGET e.V., auch verwandte Themen wie z.B. Software anzupacken“, erklärt Engelbert Hörmannsdorfer, Vorstandsvorsitzender des SGET e.V. Gerade die Software trägt viel zur Kompatibilität und Austauschbarkeit der Boards bei und wird seit Jahren bei der Systementscheidung immer wichtiger. Sobald eine Gruppe von mindestens drei Mitgliedern -egal in welchem Bereich - Handlungsbedarf sieht, kann sie eine Standardisierungs-Gruppe gründen. Die SGET unterstützt diese Gruppe dann indem sie die entsprechende Infrastrukur für eine effiziente Umsetzung der Standardisierungs-Idee zur Verfügung stellt.

Auf der Website des SGET e.V. stehen die Satzung und Ziele sowie die Workgroup-Arbeits- und Abstimmungs-Regeln (SDT Rules, Standard Development Team) nun zum Download bereit. „Die ersten beiden Workgroups stehen im Prinzip fest“, erläutert Hörmannsdorfer. „Diese werden bis spätestens Ende Juni 2012 einberufen sein und ihre Arbeit aufnehmen.“ Kommuniziert wird über die Website des SGET e.V. sowie über Blogs, Newsletter und soziale Netzwerke.

Weitere Unternehmen aus der Embedded Computing Industrie sind eingeladen, dem Verein beizutreten und ihre Ideen einzubringen. Hierzu zählen neben den Embedded-Computer-Herstellern auf Board- und Systemlevel unter anderem auch Chip- und Steckverbinderhersteller, Forschungs- und Bildungseinrichtungen sowie Embedded-Systemintegratoren, OEM-Lösungsanbieter und industrielle Anwender.
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Über die congatec AG
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 124 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, USA und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de.

