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Pressemitteilung 13/2012


congatec AG eröffnet Niederlassung in Japan
Deggendorf, 9 August 2012  * * * Die congatec AG, führender Anbieter von Computermodulen, gibt die Eröffnung einer offiziellen japanischen Niederlassung in Tokyo zum 1. Juli 2012 bekannt. Die Leitung der neuen congatec Japan Ltd hat Eric Hsu übernommen. Japan zählt zu den wichtigsten Absatzmärkten der congatec AG im asiatischen Raum. Die Key-Accounts in dieser Region wird congatec nun direkt verwalten und betreuen, was sowohl für japanische als auch globale Kunden von entscheidendem Vorteil ist. Gleichzeitig werden die Marktingaktivitäten in Japan verstärkt, um den Bekanntheitsgrad der Marke congatec zu steigern.

“Mit seinem breiten Angebot an COMs (Computer-on-Modules) hat congatec hervorragende Aussichten, seine bereits heute gute Position im japanischen Markt erfolgreich weiter auszubauen. Mit einer direkten Präsenz in Kombination mit einem lokalen Partner rückt dieses Ziel in greifbare Nähe”, meint der neue Niederlassungsleiter Eric Hsu.

“Mit Eric Hsu konnten wir einen wervollen Mitarbeiter für die neue Position des Niederlassungs-Leiters gewinnen, der sowohl mit der japanischen Mentalität als auch mit der congatec Produktpalette bestens vertraut ist. Mit Eric werden wir unsere ehrgeizigen Ziele in Japan im geplanten Zeitrahmen erreichen”, kommentiert Gerhard Edi, CEO der congatec AG.

Die japanische Niederlassung ist bereits die fünfte weltweit und bezeugt, wie konsequent congatec seine Expansionspläne umsetzt.
Laut einer Marktstudie von IMS Research betrug das weltweite Marktvolumen für Computermodule (COMs) 2011 insgesamt 626 Millionen US$ (2010: 502 Millionen US$). congatec belegte für die Kalenderjahre 2010 und 2011 jeweils Platz Nr. 2 im weltweiten Umsatzanteil von COMs. (Quelle: ISM Research, Embedded Computer Boards and Modules, 2012 Edition).
Über die congatec AG
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 126 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, Japan, USA und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de.
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