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 congatec открывает офис в Японии 

Деггендорф, Германия, 9 августа 2012  * * * Компания congatec, ведущий поставщик встраиваемых процессорных модулей, 1-го июля 2012 года в Токио официально открыл дочернюю компанию. Офис-менеджером congatec Japan Ltd был назначен Эрик Хсу. Япония является одним из самых важных рынков congatec в Азии. Основные заказчики в области могут теперь непосредственно управляться и поддерживаться компанией congatec, что является явным преимуществом не только для региональных клиентов в Японии, но и для всех клиентов. Одновременно в Японии будут расширены маркетинговые мероприятия для улучшения осведомленности о бренде congatec.
"Благодаря широкому диапазону модулей COM (Компьютер-на-модуле) congatec имеет превосходную возможность развернуть свою и без того уже сильную позицию на японском рынке. Прямое присутствие в сочетании с наличием локального партнера, чья цель теперь в пределах досягаемости," комментирует новый офис-менеджер congatec Japan Эрик Хсу.
"В лице Эрика Хсу мы нашли неоценимого кандидата на новую пост офис-менеджера congatec Japan, который хорошо знаком и с японским менталитетом и с линейкой продуктов congatec. С Эриком мы достигнем наших амбициозных целей в Японии в запланированном периоде времени," заявляет исполнительный директор congatec Герхард Эди.
Японский офис стал 5-ой дочерней компанией congatec в мире и является свидетельством того, как последовательно компания реализует свои планы по расширению.
Объем мирового рынка по продукции COM (Компьютер-на-модуле) составлял в 2011 году 626 миллионов долларов США, согласно исследованию рынка, произведенному IMS Research Group (2010: 502 миллиона долларов США). congatec занимал второе место в общей доле доходов СОМ (Компьютер-на-модуле) в течение 2010 и 2011 календарных лет (Источник: Исследование IMS – Embedded Computer Boards and Modules – 2012 Edition).

О компании congatec
Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 124 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, в США и Чехии. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com. 
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