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Pressemitteilung 16/2012


congatec und Adeneo schließen Software-Partnerschaft zur Bereitstellung von BSPs für ARM-Module
München, electronica, 13. November 2012   * * *  Die congatec AG, führender Hersteller von Embedded Computer Modulen, hat eine Partnerschaft  mit dem Software-Unternehmen Adeneo Embedded geschlossen. Zusammen mit Adeneo wird congatec seinen Kunden zukünftig gebrauchsfertige Board Support Packages für die Freescale ARM Cortex A9 i.MX 6 Serie zur Verfügung stellen. Dank dieser neuen Software-Partnerschaft profitieren Kunden von congatec weltweit von einer kostengünstigen End-to-End-Lösung, mit der sich die Entwicklung von Windows Embedded und Embedded Linux Geräten beschleunigen lässt.

Adeneo Embedded, ein weltweit führender Integrator von Embedded Betriebssystemen mit Standorten in Europa und den USA, liefert geprüfte und hochwertige BSPs für eine Vielzahl von vertikalen Märkten.
Adeneo ist ein Mitglied des Freescale "Design Alliance Programm” und offizieller Partner von Freescale für Windows Embedded Compact, Android und Embedded Linux Entwicklungen auf der i.MX Architektur.


Unter Nutzung von Adeneos weitreichender Software- und Systemintegrationserfahrung mit ARM Freescale-Prozessoren liefert congatec zunächst BSPs für die conga-QMX6 Qseven-Module der ARM Cortex-A9 Freescale i.MX6x Serie. Das conga-QMX6 verfügt über eine moderne 3D-fähige High End HD Grafikschnittstelle und eignet sich insbesondere für anspruchsvolle Multimedia-Anwendungen. Zielmärkte sind Hersteller von mobilen und ultramobilen industriellen Geräte sowie Anwender aus der Medizin-, Automobil- und industriellen Automatisierungstechnik.

"Wir freuen uns, einen Partner gefunden zu haben, der einen so ausgezeichneten Ruf als Dienstleister im Bereich Software-Design genießt. Als offizieller Embedded System Integrationspartner von ARM Halbleiterhersteller Freescale und dank seiner besonderen Expertise in der Entwicklung moderner Multimedia-Anwendungen verfügt Adeneo Embedded über das perfekte Know-How und die nötige Erfahrung unser ARM-basiertes Board Support-Angebot zu erweitern," erklärt congatec Vorstand Gerhard Edi.

Das conga-QMX6 BSP Standardpaket unterstützt den universellen Bootloader (uBoot) Linux und Windows Embedded Compact 7. WEC 7 Binary BSP-Dateien sowie Linux Quellcode sind kostenlos erhältlich. Eine einmalige Lizenzgebühr entfällt für WEC7 Quellcode. 

Über Adeneo Embedded

Adeneo Embedded bietet Systemintegrations- und Design-Services sowie Training für Unternehmen, die erstklassige Embedded-Lösungen für Hochleistungs-Architekturen benötigen. Seit über 10 Jahren unterstützt Adeneo Embedded Kunden in allen Design-Phasen bei der Entwicklung profitabler funktionsreicher Produkte mit Software- und Hardware-Lösungen, die auf Android, Embedded Linux, Windows Embedded oder Windows Mobile Betriebssystemen basieren. Dank enger Partnerschaften kann Adeneo Embedded seine Erfahrung bei einer breiten Palette von Embedded-Lösungen zum Einsatz bringen, u.a. in den Bereichen Automobiltechnik, industrielle Automation, Medizin, Multimedia, Navigation, Netzwerk, Mobil und Wireless. Adeneo Embedded verfügt über ein weltweites Netz von Vertriebs- und Support-Büros in Nordamerika und Europa. Weitere Informationen finden Sie unter www.adeneo-embedded.com.
Über die congatec AG
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung sowie umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 135 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, Japan, USA, Australien und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de.
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