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 congatec представляет эталонную плату для разработки производительных систем видеоэкранов
Эталонная плата COM Express предлагает быстрый путь разработки специализированных систем видеоэкранов и ускоряет время выхода разработки на рынок
Мюнхен, electronica, 13 ноября 2012  * * *  Компания congatec, ведущий производитель и поставщик встраиваемых компьютерных модулей, представляет новую эталонную плату для разработки систем видеоэкранов. Системы видеоэкранов все более и более зависят от высококачественной видеоаппаратуры и (3D) графики, и поэтому требуют максимального количества графических интерфейсов. Эталонная плата congatec предлагает до девяти независимых подключений DisplayPort в сочетании с графическим модулем MXM и процессорным модулем COM Express. Оба оснащены технологией AMD и обеспечивают усиленную графическую и вычислительную производительность.

Платформа эталонной платы для видеоэкранов основывается на новой спецификации COM Express™ версии 2.1 для Pin-out Type 6, что делает её идеальной для новых разработок. Устройства отображения могут быть также подключены через дополнительные порты VGA или LVDS. Помимо графических интерфейсов, новая объединительная плата для видеоэкранов включает широкий диапазон важных портов для встраиваемых приложений, таких как 2x Gbit Ethernet, 4x SATA, 2x USB 3.0, 4x USB 2.0, Аудио Высокой четкости и 19-вольтовый источник питания для стандартных ноутбуков. В качестве устройств массовой памяти непосредственно на объединительной плате может быть смонтирован 2.5" диск SATA или SSD. Объединительная плата также идет с приёмником RF4CE (ZigBee), допускающим дистанционное управление.
В качестве опции, разработчики могут интегрировать дополнительный графический модуль через модуль MXM 3.0. Он вставляется в надлежащий сокет на объединительной плате видеоэкранов с помощью 314-контактного соединителя и связывается с компьютерным модулем через PCI Express Graphics (PEG 2.0). Это упрощает в дальнейшем процедуру изменения графического решения. Разработчики могут улучшать производительность интегрированной графики и вычислительную мощность модуля COM Express, добавляя графическую или вычислительную производительность специализированного модуля MXM. Это - действительно уникальная функция во встраиваемых вычислениях.

Приложения, которые должны управлять большим количеством устройств отображения, такими как терминалы регистрации в аэропортах, значительно выиграют от этой комбинации. В зависимости от используемых модулей COM Express и MXM, можно управлять до девяти независимыми дисплеями. Три панели адресуются через компьютерный модуль, оставшиеся шесть через графический модуль MXM.
Мощный AMD модуль Radeon E6760 GPU MXM при использовании с модулем conga-TFS, выполненного на базе AMD Embedded R Series APU, обеспечивает предельную  графическую производительность. Интегрированное графическое ядро conga-TFS поддерживает DirectX® 11 и OpenGL 4.2 для быстрой обработки 2D и 3D изображений. Универсальный аппаратный видео детектор 3-го поколения (Universal Video Decoder) обеспечивают бесшовную обработку видеопотоков H.264, VC-1, MPEG4 Part 2 и MPEG2. Доступные графические интерфейсы включают VGA и 18/24Bit одно/двух канальный LVDS. Кроме того, есть три DisplayPort 1.2, один HDMI 1.4 и два одно-проводных DVI для прямого управления тремя независимыми дисплеями. PEG Port 2.0, семь линий PCI Express 2.0 x1 lanes, четыре порта SuperSpeed USB 3.0, четыре порта USB 2.0, четыре порта SATA 6 Gb/s, интерфейс Gigabit Ethernet и аудио высокой четкости завершает полный набор функций.
Встраиваемая эталонная плата обеспечивает быструю разработку специализированных систем видеоэкранов и более короткое время выхода на рынок.
О компании congatec
Головной офис congatec расположен в Деггендорфе в Германии. Его инновационная профессиональная деятельность связана с разработкой и маркетингом промышленных компьютерных модулей с использованием стандартных форм-факторов Qseven, COM Express, XTX и ETX. Продукция компании может быть использована для различных приложений в различных отраслях, таких как автоматизация промышленности, медицинские технологии, автомобильные источники питания, космос и перевозка. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а так же всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции. Продукция компании производится специальными поставщиками услуг в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время в congatec насчитывается 135 служащих, филиалы компании расположены на Тайване, Японии, США, Австралии и Чехии. Больше информации вы сможете найти на сайте www.congatec.com. 
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