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Bilder der Deggendorfer Flutkatastophe: http://goo.gl/gOKnG
Pressemitteilung 11/2013
congatec AG zeigt sich solidarisch mit Opfern der Flutkatastrophe
Das Unternehmen spendet 52.000 Euro an die Flutopfer im heimischen Deggendorf 
Deggendorf, 24. Juni 2013 * * * congatec, führender Hersteller von Embedded Computer Modulen mit Sitz im niederbayerischen Deggendorf, hat mit einer Spende von 52.000 Euro Opfer der Flutkatastrophe unterstützt. Das Geld ging an eine regionale Tageszeitung, die zu einer lokalen Spendenaktion aufgerufen hatte.
congatec selbst hat seine Gebäude in einem vom Hochwasser nicht betroffenen Stadtteil Deggendorfs. Spontan hatte das Management die Bilder der Flutwasserkatastrophe vom Landkreis Deggendorf an die internationalen Standorte geschickt. Daraufhin hatten sich die Geschäftsführer der congatec Niederlassungen in San Diego (USA) und Taipeh (Taiwan) sofort entschlossen, die Spendenaktion der Deggendorfer Zentrale zu unterstützen. 

“Seit der Firmengründung vor acht Jahren ist unser Handeln von menschlichen Werten geprägt . Deshalb war es für uns jetzt selbstverständlich, schnell und gezielt hier in der Region zu helfen”, erläutert Gerhard Edi, Vorstand der congatec AG.
Bei der Summe von 52.000 Euro handelt es sich um einen der größten Einzelbeträge, der bei der Aktion eingegangen ist. congatec gewährt Mitarbeitern, die sich an den nun anlaufenden Aufräumarbeiten beteiligen, außerdem bezahlten Sonderurlaub.
Über die congatec AG

Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit 141 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, Japan, USA, Australien und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de oder bei Facebook, Twitter und YouTube.
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