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congatec est en passe de devenir leader mondial

Dans le domaine des computer on module, congatec est déjà numéro 1 en Europe; au niveau mondial, l’entreprise est deuxième 
Nuremberg, Embedded World, le 25 février 2014 * * *  congatec AG, un des principaux fabricants de computer on module, se rapproche pas à pas de la place de leader mondial de ce segment. Dans la nouvelle étude « Standalone Boards, Computer-On-Modules and PICMG 1.x » publiée en août 2013 par la célèbre société d’étude de marché IHS Research, congatec a déjà atteint la première place pour les computer on module dans la zone EMOA.

Ce succès tire son origine d’une politique clairement axée sur les produits et d’une expansion menée à l’échelle mondiale dans de nouvelles régions. En plus de son siège à Deggendorf en Allemagne, la congatec AG entretient des succursales en République tchèque, à Taïwan, au Japon, aux Etats-Unis, en Australie et bientôt en Chine. Le réseau de partenaires est également renforcé en permanence et comprend actuellement 31 partenaires dans 25 pays.
Avec une croissance proche de 300 % au niveau mondial pendant les 5 dernières années, congatec s’est déjà retrouvé deux fois parmi les gagnants du Deloitte Technology Fast 50 Awards allemand, un prix récompensant les entreprises qui grandissent le plus rapidement.
Toby Colquhoun, analyste principal pour les modules embarqués à IHS, remarque : « Le marché des COM a connu une croissance annuelle de 10 à 15 % durant les cinq dernières années. congatec est parvenu en moins de dix ans à se métamorphosé, c’est une start-up qui est devenu un des plus grands fournisseurs de l’embarqué. D’après notre analyse, congatec réalise le plus gros chiffre d’affaires du secteur de la technologie des COM pour la zone EMOA  et est deuxième au niveau mondial. »
Gerhard Edi, président de la congatec AG, ajoute : « Nos technologies embarquées sont parfaitement appropriées à la production de solutions concernant les grandes tendances actuelles telles que la sécurité des données, l’efficacité énergétique et l’« internet des objets ». Lors du développement de nos produits connus pour leur fiabilité, nous travaillons très étroitement avec nos partenaires technologiques Intel, AMD et Freescale. C’est une position de départ optimale pour pouvoir continuer de croître rapidement. »

Source: IHS Inc. : Standalone Boards, Computer on Modules and PICMG 1.x - World 2013

A propos de congatec AG
congatec AG est un fournisseur leader de modules informatiques industriels utilisant les facteurs d’encombrement standard Qseven, COM Express, XTX et ETX et ayant son siège à Deggendorf en Allemagne. Les produits de cette entreprise peuvent être utilisés dans plusieurs secteurs industriels et pour des applications diverses telles que l’automatisation industrielle, la technologie médicale, les équipements automobiles, l’aérospatiale et les transports. Le savoir-faire de base concerne la prise en charge des pilotes et du BIOS étendu ainsi que des board support packages conséquents. Les clients sont pris en charge dès la phase de conception à l’aide d’un programme complet de gestion du cycle de vie du produit. La fabrication du produit est réalisée par des prestataires spécialisés selon les normes de qualité les plus modernes. congatec emploie actuellement près de 160 collaborateurs et entretient des filiales à Taiwan, au Japon, aux Etats-Unis, en Australie, en République tchèque et en Russie. Vous trouverez plus d’informations sur www.congatec.de ou sur Facebook, Twitter et YouTube.
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