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弊社はこの度、6月３日（火）〜６月7日（土）に台湾・台北にて開催される「COMPUTEX」へ出展いたします。この機会に是非、弊社ブース（Booth K0616）までご来場賜りますようお願い申し上げます。

[Press Release 2014年06月]
congatec、中国に子会社設立 
congatecの新しいオフィスが世界経済の中心上海へ
台湾・台北・COMPUTEX・2014年 6月3日  * * *  組込コンピュータモジュール、ODMサービスとSBC（シングルボードコンピュータ）のリーディングカンパニーであるcongatec（社長：ゲルハルト・エディ、本社：ドイツ・デッゲンドルフ）は、中国に子会社を設立することにより、グローバル化を推し進めます。
congatecのCEOのGerhard Edi （ゲルハルト・エディ）は支社設立にあたり以下のように述べました。
"中国で最高の顧客サービスを提供します。また、パートナーやお客様に対して高品質とサポートを実現するために、現地拠点を持つことがいかに重要かを認識しています。高品質な製品、最高のサービス、技術サポート及びcongatecの強力なブラント作りは我社の今後の成長のカギと信じます。" 
congatecの新オフィスは、中国の最も大きな都市で、グローバルビジネスや交通などの中心地、上海に設立しました。巨大なリソースとチャンスをもつ世界上位500社の企業が上海に集まっています。congatecはその最高のロケーションで中国のパートナーやお客様に迅速なサービスや技術サポートを提供することができます。

中国は、コンピュータ・オン・モジュールの最も急成長している市場のうちの一つです。中国の子会社設立は、congatecの未来に繋がる大きな一歩です。そして、アジアへの現地化のもう一つの重要な鍵となります。

今までcongatecは、北京、上海、深圳と成都を通して強い販売パートナー・ネットワークを構築しました。congatecにとって、販売パートナーと言うことだけでなく、中国市場の開拓者です。congatecは支社を置くことで、お客様に革新的で競争優位の組込ソリョーションを提供するため、パートナーとより緊密にいたします。congatecは、当社が” Made with Quality – Made for Success （高品質に作ることは成功を作る）”というモットーを信じて、中国のコンピュータ・オン・モジュールのリーディングプロバイダーの地位を確立することを確信しています。
お問い合わせ先：

住所：
congatec China Technology Ltd.

Sunyoung Center, 901 Building B,

No. 28 Xuanhua Road, 

Changning District, 

Shanghai 200050, 

China

電話：+86 21 60255862 

担当者：Michael Chu  

congatecについて 
congatecはドイツのデッゲンドルフに本社を置くQseven、 COM Express、 XTX 、ETX、SBCやODMサービスなどの工業用コンピュータモジュールの専業メーカです。congatecの製品は、産業用オートメーション、医療技術、自動車関連、航空宇宙や輸送などの業界やアプリケーションの様々な用途に対応できます。コアな知識や技術ノウハウとして、包括的なドライバやボードサポートパッケージ（board support packages）と同様に拡張されたユニークなBIOS機能があります。デザイン・インの段階以降も、製品のライフサイクル・マネジメントを通してサポートを提供いたします。弊社の製品は、現代の品質基準に従った専門サービプロバイダによって製造しています。現在、congatecは台湾、日本、米国、オーストラリア、チェコ共和国と中国に160名の従業員と事業所を持っています。詳しくは、 www.congatec.jp へアクセスしてください。
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