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Fateci visita alla COMPUTEX a Taipei, Taiwan
3–7 giugno 2014, stand K0616
Comunicato Stampa 10/2014
congatec certifica il modulo Qseven per le soluzioni “Intel Gateway Solutions for the Internet of Things”
COMPUTEX, Taipei, Taiwan, 3 giugno 2014  * * *  congatec AG, società leader in servizi tecnologici e ODM per moduli di elaborazione embedded e computer monoscheda, annuncia che il modulo conga-QA3 Qseven basato sulla famiglia di processori Intel Atom E3800 è ora certificato per le soluzioni Intel® Gateway Solutions for IoT (Internet of Things). 
La società ha accoppiato il proprio modulo di elaborazione embedded al pacchetto software convalidato di Intel, Wind River e McAfee per offrire nuovi servizi grazie alla combinazione dei dispositivi fra di loro e con il cloud.
La combinazione di un hardware affidabile e di un pacchetto software coerente, dal firmware al sistema operativo fino alla trasmissione dei dati in forma criptata, costituisce la "root of trust", letteralmente la radice di fiducia per le applicazioni IoT. Le singole parti del pacchetto, ossia "gestibilità", "sicurezza" e "connettività", sono interconnesse. Il chip TPM (Trusted Platform Module) integrato nella scheda base è stato inserito per garantire l'esecuzione delle applicazioni con la massima sicurezza dei dati. L'unità include inoltre il pacchetto Embedded Control di McAfee che, fra l'altro, impedisce l'esecuzione di un codice non autorizzato tramite un whitelisting dinamico, consentendo al tempo stesso anche aggiornamenti basati su policy.
Gerhard Edi, CEO di congatec AG, afferma: "La combinazione certificata del software Intel e dell'hardware congatec consente con il minimo sforzo di equipaggiare nuove applicazioni connected, ad esempio nei segmenti di mercato industriali, quali i trasporti, l'automazione degli edifici, la tecnologia per l'energia e il medicale, con la massima sicurezza dei dati."
Il modulo conga-QA3 Qseven da 70 mm x 70 mm di congatec, con processori della famiglia Intel Atom E3800, forma in abbinamento alla scheda base MB-Q7-2 dei sistemi TQ un kit hardware ultra compatto. L'impiego della nuova famiglia di processori Intel Atom E3800 mette a disposizione un PC embedded estremamente potente e molto economico. Grazie all'integrazione di Intel® HD Gen 7 Graphics Engine vengono posti nuovi standard per le applicazioni che fanno intenso utilizzo della grafica nel segmento a basso consumo energetico. Il disegno compatto della scheda base, che misura solo 100 mm x 100 mm x 23 mm, più le numerose interfacce e funzioni consentono la realizzazione rapida ed economica di sistemi embedded potenti e, tuttavia, a raffreddamento passivo, come Box-PC e soluzioni personalizzate.
La combinazione del modulo conga-QA3 con le soluzioni "Intel Gateway Solutions for IoT" offre una piattaforma aperta e certificata per lanciare rapidamente sul mercato soluzioni IoT sicure.      
congatec AG in breve

Congatec AG ha la propria sede a Deggendorf, in Germania, ed è uno dei principali fornitori di moduli per computer industriali basati sui fattori di forma standard Qseven, COM Express, XTX e ETX. I prodotti di questa innovativa azienda possono essere utilizzati in un'ampia gamma di settori e applicazioni, quali l‘automazione industriale, il medicale, l‘automotive, l‘aerospaziale e i trasporti. Il know-how tecnico fondamentale della società comprende estensioni BIOS uniche, nonché pacchetti completi di supporto per driver e schede. I clienti congatec beneficiano di un supporto efficiente a partire dalla fase di progettazione personalizzata e per l'intero ciclo di vita del prodotto. I prodotti congatec sono fabbricati da società di servizi specializzate, in accordo con i più moderni standard qualitativi. Attualmente Congatec ha un organico di 160 dipendenti e filiali in Taiwan, Giappone, USA, Australia, Repubblica Ceca e Russia. Per maggiori informazioni, visitate il nostro sito web www.congatec.com o cercateci su Facebook, Twitter e YouTube. 
* * *
Intel, e Intel Atom sono marchi registrati di Intel Corporation negli Stati Uniti e in altri paesi.
Congatec è membro della Intel® Intelligent Systems Alliance, un'associazione che comprende sviluppatori di sistemi di comunicazione ed embedded e solution provider.

