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Visítenos en la feria COMPUTEX de Taipéi, Taiwán
3 al 7 de junio de 2014, Stand K0616
Comunicado de prensa 10/2014
congatec certifica el módulo Qseven para las "Soluciones de puerta de enlace Intel para la Internet de las cosas"
COMPUTEX, Taipéi, Taiwán, 3 de junio de 2014  * * *  congatec AG, empresa líder en tecnología y servicios ODM para módulos informáticos embebidos y ordenadores monoplaca, anuncia que el módulo Qseven conga-QA3, basado en la familia de procesadores Intel Atom E3800, cuenta ahora con la certificación destinada a las "Soluciones de puerta de enlace Intel® para la Internet de las cosas". 
La empresa ha unido su sistema informático embebido al paquete de software validado de Intel, Wind River y McAfee para ofrecer nuevos servicios, que permiten que los dispositivos estén conectados entre sí y a la nube.
La combinación de un hardware fiable y un paquete de software homogéneo, desde el firmware y el sistema operativo hasta la transmisión cifrada de datos, forma la "raíz de confianza" para las aplicaciones de Internet de las cosas. Existe una interconexión entre las partes individuales del paquete: capacidad de gestión, seguridad y conectividad. El chip TPM (Trusted Platform Module) integrado en la placa base se incorpora aquí de forma tal que las aplicaciones puedan funcionar con la máxima seguridad de datos. El conjunto también incluye el paquete Embedded Control de McAfee, que, entre otras cosas, gestiona las listas blancas de forma dinámica para evitar la ejecución de códigos no autorizados, permitiendo al mismo tiempo las actualizaciones basadas en políticas.
Gerhard Edi, Director Ejecutivo de congatec AG, explica: "La combinación certificada de software Intel y hardware congatec permite equipar nuevas aplicaciones conectadas (por ejemplo, en los mercados correspondientes a la industria del transporte, la automatización de edificios, la energía y la tecnología médica) con un mínimo esfuerzo y la mayor seguridad de los datos."
El módulo Qseven conga-QA3 de congatec, con 70 mm x 70 mm y procesadores de la familia Intel Atom E3800, se combina con la placa base MB-Q7-2 de TQ Systems para ofrecer un kit de hardware ultracompacto. El uso de la nueva familia de productos Intel Atom E3800 arroja como resultado un ordenador embebido muy económico y de gran potencia. El motor gráfico integrado Intel® HD de séptima generación impone nuevos estándares para las aplicaciones con alta exigencia gráfica en el segmento de bajo consumo. El diseño compacto de la placa base (de apenas 100 mm x 100 mm x 23 mm) y las numerosas interfaces y funciones permiten lograr una rápida y económica implementación de sistemas embebidos potentes pero con refrigeración pasiva, como Box PC y soluciones personalizadas.
La combinación del conga-QA3 con las "Soluciones de puerta de enlace Intel para la Internet de las cosas" proporciona una plataforma abierta y certificada para lanzar al mercado soluciones rápidas y seguras.
Acerca de congatec AG

congatec AG, con sede en Deggendorf (Alemania), es un fabricante líder de módulos informáticos industriales basados en los factores de forma estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX. Los productos de esta empresa ofrecen múltiples aplicaciones y se utilizan, por ejemplo, en las áreas de automatización industrial, tecnología médica, suministros para el sector del automóvil, aeronáutica y transporte. Los conocimientos técnicos esenciales incluyen un especial soporte extendido de BIOS, así como amplios paquetes de soporte de placa y controladores. A partir de la fase de diseño, los clientes reciben un apoyo adecuado a través de una gestión integral del ciclo de vida del producto. Los productos son fabricados por proveedores especializados de acuerdo con las más modernas normas de calidad. congatec cuenta con aproximadamente 160 empleados y con establecimientos situados en Taiwán, Japón, Estados Unidos, Australia, República Checa y Rusia. Para obtener más información, consulte en www.congatec.com o a través de Facebook, Twitter y YouTube. 
* * *
Intel e Intel Atom son marcas registradas de Intel Corporation en los Estados Unidos y otros países.
congatec es miembro de la Alianza de Sistemas Inteligentes Intel®, una comunidad de desarrolladores y proveedores líderes en materia de comunicaciones y soluciones embebidas.

