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Comunicado de prensa 11/2014

congatec firma contrato con Eltech, distribuidor líder de componentes electrónicos en Rusia

Deggendorf, Alemania, 13 de agosto de 2014 * * * congatec AG, empresa líder en tecnología y fabricante de diseño original (ODM) para módulos informáticos embebidos y ordenadores monoplaca, ha establecido un acuerdo de cooperación con Eltech Ltd, un importante distribuidor de módulos y componentes electrónicos en Rusia y los vecinos países de la Comunidad de Estados Independientes (CEI). La nueva sociedad fortalecerá significativamente la posición regional de congatec como proveedor líder de módulos COM (Computer On Modules).
A partir de la firma del acuerdo de distribución entre Eltech y congatec, los clientes de la Federación de Rusia, Belarús, Kazajstán y otros países de la CEI podrán solicitar y probar toda la gama de módulos informáticos industriales de congatec en los factores de forma estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX. Gracias a la amplia red de representantes de Eltech (dispuesta a través de los principales centros industriales de la región) y al excelente sistema en materia de logística y gestión de stocks, los clientes contarán con un eficiente y oportuno soporte y suministro de productos.

"Estamos muy entusiasmados por trabajar con Eltech. Su amplio equipo de agentes de ventas e ingenieros de aplicaciones de campo está formado por personal altamente cualificado, extiende de manera conveniente nuestra propia representación local y nos ayudará a desarrollar los negocios en este mercado", señala Bernd Hacker, Vicepresidente de Ventas y Comercialización de congatec AG.

"Nos alegra tener como socio a congatec, el proveedor N° 1 de módulos COM en Europa, Oriente Medio y África. Estamos convencidos de que nuestra cooperación será muy potente y productiva. Gracias a la amplia línea de productos congatec, basados en la arquitectura ARM y x86, todos nuestros clientes tienen ahora la oportunidad de desarrollar extraordinarias aplicaciones embebidas", dice Sviatoslav Shirokov, Director Adjunto de Desarrollo de Eltech Ltd.

Detalles de contacto:
Eltech Ltd.
Sviatoslav Shirokov
Director Adjunto de Desarrollo
3A, pl. Konstitutsii
San Petersburgo, 196247, Rusia
Teléfono: +7 (812) 327-90-90
Fax: +7 (812) 635-50-70
info@eltech.spb.ru
www.eltech.spb.ru
Acerca de Eltech Ltd.
Eltech Ltd. fue fundada en 1992 y hoy es una compañía líder en la distribución de módulos y componentes electrónicos dentro de Rusia y la CEI. La empresa proporciona los servicios a sus clientes a través de una amplia red de establecimientos situados en los principales centros industriales, incluidos Moscú, Ekaterimburgo, Novosibirsk y Rostov del Don. Para más información, visite http://www.eltech.spb.ru/eng.

Acerca de congatec AG
congatec AG, con sede central en Deggendorf (Alemania), es un proveedor líder de módulos informáticos industriales basados en los factores de forma estándar Qseven, COM Express, XTX y ETX, así como de ordenadores monoplaca y servicios ODM. Los productos de esta empresa ofrecen múltiples aplicaciones y se utilizan, por ejemplo, en las áreas de automatización industrial, tecnología médica, suministros para el sector del automóvil, aeronáutica y transporte. Los conocimientos básicos y técnicos incluyen funcionalidades BIOS extendidas de características únicas, junto con amplios paquetes de soporte para controladores y placas. A partir de la fase de diseño, los clientes reciben un apoyo adecuado a través de una gestión integral del ciclo de vida del producto. Los productos son fabricados por proveedores especializados de acuerdo con las más modernas normas de calidad. En la actualidad congatec cuenta con aproximadamente 160 empleados y con establecimientos situados en Taiwán, Japón, Estados Unidos, Australia y la República Checa. Para obtener más información, consulte en www.congatec.com o a través de Facebook, Twitter y YouTube.
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