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Press Release 12/2014
congatec AG назначает Маттиаса Кляйна на пост в совет директоров

Компания congatec AG объявляет о назначении Маттиаса Кляйна на должность Исполнительного директора (COO) и члена совета директоров.
Маттиас Кляйн, который работал до этого в качестве вице-президента по вопросам производства с мая 2013. Он сразу же присоединяется к генеральному директору Герхарду Эди и приступает к своим обязанностям. В то время как Герхард Эди сфокусирует свое внимание по вопросам, связанными с технологиями и финансами, Маттиас Кляйн концентрируется на производстве и продажах. 
До работы в компании congatec, Маттиас Кляйн проработал больше 16 лет в компании Zollner Elektronik AG, крупнейшем поставщике EMS Европы со штаб-квартирой в Германии, где он приобрел опыт в производстве переспективной электроники. На своей должности в Zollner, в качестве вице-президента по производству он нес техническую и коммерческую ответственность за четыре производственных участка в Германии, Восточной Европе и Азии. Помимо удовлетворения запросов клиентов, его основные направления включали вопросы по материально-техническому снабжению и управлению цепочкой поставок. 
В своей новой роли члена совета директоров Маттиас Кляйн будет стимулировать дальнейшее расширение международного бизнеса congatec. "Устанавливая дополнительные международные услуги EMS и оптимизируя производство в наших целевых регионах (ключевое слово: "местный контент"), мы будем скоро иметь возможность предлагать нашим клиентам еще больше возможности. В новой должности я могу использовать свой опыт и лучшие идеи, и я надеюсь помочь congatec достичь значительного успеха", говорит Маттиас Кляйн. 
"Назначение Маттиаса Кляйна Совету отражает наш продолжительный рост. Вместе, мы будем стимулировать дальнейшее стратегическое расширение нашего портфеля продуктов, охватывая новые технологии, такие как Интернет Вещей и Автоматизацию версии 4.0. При помощи уже 170 сотрудников, мы будем продолжать ковать будущую историю успеха congatec", заявил генеральный директор congatec Герхард Эди.

О congatec AG
[bookmark: _GoBack]congatec AG имеет свой главный офис в Деггендорфе, Германия и является ведущим поставщиком промышленных компьютерных модулей, используя стандартные форм-факторы Qseven, Com-Express, XTX и ETX, а также Одноплатные компьютеры (SBC) и услуги ODM. Продукция компании может быть использована для применений в различных отраслях, таких как автоматизация производства, медицинские технологии, материалы для автопрома, аэрокосмическая промышленность и транспорт. Базовые знания и техническое ноу-хау включают уникальные расширенные функции BIOS, а также всесторонние пакеты поддержки драйверов и плат. Продолжая фазу разработки, клиентам оказывается поддержка через управление жизненным циклом продукции.  После дизайна - в фазу, клиентам оказывают поддержку через обширное управление жизненным циклом продукта. Продукты компании произведены поставщиками услуг специалиста в соответствии с современными стандартами качества. В настоящее время у congatec есть 170 сотрудников и предприятия в Тайване, Японии, США, Австралии и Чешской Республике. Больше информации доступно на нашем веб-сайте в www.congatec.com или через Facebook, Твиттер и YouTube.
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