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Pressemitteilung 12/2014
congatec AG beruft Matthias Klein in den Vorstand
Deggendorf, 25. August 2014 * * * Die congatec AG hat mit sofortiger Wirkung Matthias Klein (39) als Chief Operating Officer (COO) in den Vorstand berufen.

Matthias Klein ist seit Mai 2013 als VP Operations bei congatec tätig und unterstützt ab sofort Gerhard Edi im Vorstand. Während dieser sich auf die Bereiche Technologie und Finanzen fokussiert, liegen die Schwerpunkte für Matthias Klein bei Operations und im Vertrieb.

Matthias Klein konnte über 16 Jahre bei der Zollner Elektronik AG, dem größten europäischen EMS Anbieter mit Hauptsitz in Deutschland, Erfahrungen in der Fertigung anspruchsvoller Elektronik sammeln. Zuletzt hatte er dort als VP Operations die technische und kaufmännische Verantwortung für vier Produktionsstandorte in Deutschland, Osteuropa und Asien. Neben der Kundenzufriedenheit standen die globale Beschaffung und das Supply Chain Management im Vordergrund.

In seiner neuen Funktion als Mitglied des Vorstands der congatec AG wird Matthias Klein den weiteren Ausbau des internationalen Geschäfts vorantreiben. "Durch den Aufbau weiterer internationaler EMS Dienstleister sowie eine optimierte Produktion in unseren Zielregionen (Stichwort: „local content“) können wir unseren Kunden bald noch mehr Flexibilität bieten. In der neugeschaffenen Position kann ich meine Erfahrungen und Ideen noch besser einbringen und ich freue mich darauf, den Erfolg der congatec AG weiter auszubauen," so Matthias Klein.

"Durch die Benennung von Matthias Klein in den Vorstand tragen wir unserem stetigen Wachstum Rechnung. Gemeinsam werden wir den strategischen Ausbau des Produktportfolios und neuer Technologien, wie Internet of Things und Industrie 4.0, weiter vorantreiben und mit den mittlerweile 170 Mitarbeitern die Erfolgsgeschichte der congatec weiterschreiben," kommentiert Gerhard Edi, Vorstandsvorsitzender (CEO) der congatec AG, die Berufung.

Über die congatec AG

Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf ist ein führender Anbieter von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX, sowie für Single-Board-Computer und ODM-Services. Die Produkte und Dienstleistungen des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt zurzeit ca. 170 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, Japan, USA, Australien und Tschechien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.de oder bei Facebook, Twitter und YouTube.
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