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Communiqué de presse

Le SGET adopte la spécification SMARC 2.1
Meilleure connectivité pour la vision embarquée 
et la périphérie


Deggendorf, Allemagne, 23 mars 2020 * * * - congatec - un des principaux fournisseurs de technologie informatique embarquée - annonce que le SGET a approuvé la nouvelle spécification SMARC 2.1. Avec Christian Eder comme rédacteur, congatec a joué un rôle déterminant dans l'élaboration de la spécification. La nouvelle révision apporte de nombreuses fonctionnalités supplémentaires, comme la prise en charge du SerDes pour une connectivité périphérique étendue et jusqu'à 4 interfaces caméra MIPI-CSI pour répondre à la demande croissante de fusion de l'informatique embarquée avec la vision embarquée. Les nouvelles fonctionnalités sont rétrocompatibles avec la révision 2.0, ce qui signifie que les modules 2.1 peuvent être intégrés sur des cartes porteuses 2.0. Toutes les extensions de la Révision 2.0 sont également optionnelles, de sorte que tous les modules congatec SMARC 2.0 soient automatiquement compatibles avec SMARC 2.1.

"La nouvelle spécification SMARC 2.1 est une étape importante vers l'intégration de la technologie de caméra MIPI-CSI, qui est largement utilisée dans les smartphones, de manière stricte et pour la première fois dans le cadre d'un standard de spécification informatique embarquée. Nous avons besoin de cette technologie extrêmement économique pour pouvoir l'intégrer dans n'importe quelle application embarquée. À cette fin, le SMARC 2.1 fournit non seulement une ou deux, mais jusqu'à quatre interfaces pour une connaissance complète de la situation et une efficacité maximale de l'appareil", explique Christian Eder, directeur du marketing chez congatec et éditeur SGET de la spécification SMARC 2.1.

Comme le montrent les études (1) d'Industry Research.co, la demande de caméras de vision industrielle croît vraiment à un rythme à deux chiffres. La croissance est particulièrement forte dans diverses applications non industrielles telles que la surveillance, la médecine légale, la chirurgie robotisée, les systèmes de circulation intelligents, le contrôle des frontières et la surveillance médicale. En outre, les caméras continuent d'être utilisées pour inspecter les processus afin de réduire les erreurs telles que les niveaux de remplissage incorrects, les produits défectueux dans la chaîne de production et les défauts d'emballage. Les véhicules logistiques autonomes occupent également une grande part du marché industriel.

La prise en charge complète d'Ethernet pour davantage de connectivité à la périphérie prenant de plus en plus d'importance, deux des quatre voies PCIe prises en charge offrent désormais deux ports Ethernet supplémentaires via des signaux SerDes. Ceux-ci peuvent également être utilisés pour la vision grâce à la connexion de caméras de vision GigE.

Parmi les autres nouvelles fonctionnalités figurent les signaux de demande d'horloge PCIe, qui peuvent être utilisés pour éteindre les voies PCIe inutilisées afin d'économiser de l'énergie, et 14 GPIO (General Purpose Input/Output) au lieu de 12. En réponse à de nombreuses demandes, le document de spécification a également été complètement restructuré pour être plus lisible.

Pour plus d’information sur la nouvelle spécification SMARC 2.0, visitez le site du SGET : https://sget.org/standards/smarc/ .

De plus, congatec a mis à jour un livre blanc sur les bénéfices de la spécification SMARC disponible par simple téléchargement à : https://www.congatec.com/en/technologies/smarc.html 

Plus d’informations sur les modules conga-SMX8 compatibles SMARC 2.0 équipés de processeurs ARM NXP i.MX8 sur :
https://www.congatec.com/en/products/smarc/conga-smx8.html 


Plus d’information sur les modules conga-SA5 compatibles SMARC 2.1 équipés de processeurs Intel Atom® (nom de code Apollo Lake) sur :
https://www.congatec.com/en/products/smarc/conga-sa5.html 

A propos de congatec 
congatec est une entreprise technologique à forte croissance qui se concentre sur les produits informatiques embarqués. Les modules informatiques haute performance sont utilisés dans une large gamme d'applications et d'appareils dans l'automatisation industrielle, la technologie médicale, les transports, les télécommunications et bien d'autres secteurs verticaux. congatec est le leader mondial du marché des computer-on-modules avec une excellente clientele composée de start-ups comme de grandes entreprises internationales. Fondée en 2004 et basée à Deggendorf, en Allemagne, la société a réalisé un chiffre d'affaires de 133 millions de dollars US en 2018. Site web : www.congatec.com ou via LinkedIn, Twitter et YouTube



* * * 

(1) https://www.marketwatch.com/press-release/machine-vision-camera-market-trends-in-2020-estimated-growth-rate-by-cagr-industry-trends-size-share-top-leading-players-forecast-to-2024-industry-researchco-2020-01-30


Intel et Intel Atom sont des marques enregistrées d’Intel Corporation aux Etats-Unis et dans d’autres pays.
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