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congatec AG gibt Rekord-Quartalsergebnis
für Q3/2012 bekannt

Umsatz beträgt 16,7 Millionen Euro

Deggendorf, 13. November 2012 * * * Die congatec AG, führender Hersteller von embedded Computermodulen, hat das 3. Quartal 2012 mit einem Rekordergebnis abgeschlossen. Der Umsatz stieg auf 16,7 Millionen Euro, das entspricht einem Zuwachs  von 43% verglichen mit Q3/2011.
Auch für den Zeitraum Januar bis September 2012 liegt das Unternehmen im Plus verglichen mit dem Vorjahreszeitraum. Wurden in Q1 - Q3 im Jahr 2011 insgesamt 37,5 Millionen Euro Umsatz erzielt, so lag er in diesem Jahr bei 46,0 Millionen, was einer Steigerung um rund 30% entspricht.

Das Wachstum der congatec AG war dabei nicht auf den finanziellen Bereich beschränkt, auch die Anzahl der Mitarbeiter ist im laufenden Jahr bereits um 11 auf jetzt insgesamt 135 weltweit gestiegen.

Gerhard Edi, CEO der congatec AG, sieht den Grund für den anhaltenden Erfolg seines Unternehmens in der frühzeitigen Konzentration auf zukunftsträchtige Technologien wie insbesondere COM Express: „Dank unserer klaren Fokussierung sind wir acht Jahre nach unserer Gründung weltweit Nr. 2 auf dem Markt für Computermodule.
  Für das vierte Quartal erwarten wir einen geringfügigen Umsatzrückgang, zum einen aus konjunkturellen Gründen, zum anderen aber auch, weil unsere Kunden bemüht sind, Lagerbestände zum Ende des Jahres abzubauen. Unser Auftragseingang ist jedoch stabil und wir rechnen für 2013 mit ähnlich positiven Ergebnissen wie im laufenden Jahr.“

Erst kürzlich konnte congatec bei der Deloitte Technology Fast 50-Nominierung den 22. Platz belegen. Bei den „Fast 50“ handelt es sich um die Rangliste der am schnellsten wachsenden Technologieunternehmen in Deutschland. Die Platzierungen basieren auf dem prozentualen Umsatzwachstum der letzten fünf Jahre, in diesem Fall 2007-2011. Im genannten Zeitraum konnte congatec ein Wachstum von 293 Prozent erzielen.
Über congatec:
Die congatec AG mit Sitz in Deggendorf, Deutschland ist ein führender Hersteller von industriellen Computermodulen auf den Standard-Formfaktoren Qseven, COM Express, XTX und ETX. Die Produkte des innovativen Unternehmens sind branchenunabhängig und werden z.B. in der Industrie-Automatisierung, der Medizintechnik, von Automobil-Zulieferern sowie in der Luftfahrt oder im Transportwesen eingesetzt. Wesentliches Kern-Know-How sind besondere, erweiterte BIOS- und Treiberunterstützung und umfangreiche Board Support Packages. Die Kunden werden ab der Design-In Phase durch umfassendes Product Lifecycle Management betreut. Die Fertigung der Produkte erfolgt bei spezialisierten Dienstleistern nach modernsten Qualitätsstandards. congatec beschäftigt derzeit ca. 135 Mitarbeiter und unterhält Niederlassungen in Taiwan, USA, Tschechien, Japan und Australien. Weitere Informationen finden Sie unter www.congatec.com.
© 2012 congatec AG.

� Quelle:  ISM Research Embedded Computer Boards and Modules, 2012 Edition








