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Press Release 05/2014
congatec на пути к глобальному лидерству
Согласно последнему исследованию консалтинговой компании IHS, congatec - второй по значимости мировой поставщик компьютеров-на-модуле, занимает первое место в Европе.

Embedded World, 25 февраля 2014 * * * congatec AG, ведущий поставщик компьютера на модулях (COM), приближается к лидерству мирового рынка в этом сегменте. В информационном отчете аналитической компании IHS Inc. - "Автономные платы, Компьютер на модулях и PICMG 1.x" - congatec занимает № 1 по уровню дохода компьютерных модулей в Европе, Ближнем Востоке и Африке (EMEA).

Движущая сила этого успеха - четкое фокусирование на продукте наряду с глобальным расширением в новые регионы. В дополнение к  немецкому главному офису в Деггендорфе у congatec AG есть офисы в Чешской Республике, Тайване, Японии, США, Австралии и скоро появится в Китае. Партнерская сеть постоянно расширяется и в настоящее время включает 31 партнера в 25 странах.
Как компания приблизительно с 300%-м глобальным ростом в течение 5 лет, congatec дважды была среди победителей в номенации Deloitte Technology Fast 50 Awards, которая отражает наиболее быстро растущие компании в Германии.
Тоби Колкахан, ведущий аналитик, рынка встраиваемых модулей IHS Technology, указал: "За последние 5 лет рынок COM сравнительно вырос от 10 до 15 процентов в год. congatec прошел стадию от начинающей компании до одного из крупнейших поставщиков встроенных решений меньше чем за 10 лет. Согласно нашему анализу, у компании congatec в EMEA были самые высокие продажи с точки зрения дохода по технологии COM, а также второе место по продажам в мире.
congatec CEO Герхард Эди: "Наши встраиваемые технологии идеально подходят для предоставления решений текущих мега тенденций, таких как концепция "Интернета Вещей", защита информации и эффективность использования энергии. Мы работаем в тесном контакте с нашими технологическими партнерами -  Intel, AMD и Freescale в целях развития наших продуктов, которые имеют репутацию на рынке в силу своей надежности. Это и является оптимальной отправной точкой для длительного быстрого роста".

Source: IHS Inc. “The World Market for Embedded Computer Boards, Modules and Systems – 2013 Edition” 

About congatec AG
congatec AG has its head office in Deggendorf, Germany and is a leading supplier of industrial computer modules using the standard form factors Qseven, COM Express, XTX and ETX. congatec’s products can be used in a variety of industries and applications, such as industrial automation, medical technology, automotive supplies, aerospace and transportation. Core knowledge and technical know-how includes unique extended BIOS features as well as comprehensive driver and board support packages. Following the design-in phase, customers are given support via extensive product lifecycle management. The company’s products are manufactured by specialist service providers in accordance with modern quality standards. Currently congatec has ~160 employees and entities in Taiwan, Japan, USA, Australia and the Czech Republic. More information is available on our website at www.congatec.com or via Facebook, Twitter and YouTube. 
* * * 
Intel, Celeron and Intel Atom are registered trademarks of Intel Corporation in the U.S. and other countries.

congatec is a member of the Intel® Intelligent Systems Alliance, a community of communications and embedded developers and solution providers.

