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Фред Барден (Fred Barden), новый вице-президент компании congatec по глобальному сбыту.

Текст и фото доступны на сайте: http://www.congatec.com/press

Пресс релиз


Компания congatec, предпринимая шаги в стратегии глобализации, назначает Фреда Бардена вице-президентом по глобальным продажам


Деггендорфт (Deggendorf), Германия, 12 января, 2016: Компания congatec, ведущая технологическая компания в области встраиваемых компьютерных модулей, одноплатных компьютеров (SBC), а также и в области услуг по встраиваемым системам и производству (EDM), назначает Фреда Бардена (Fred Barden) на должность вице-президент по глобальным, международным продажам. Эта должность была создана для того, чтобы объединить силы компании congatec в области глобальных продаж с целью более эффективного обслуживания ведущих мировых игроков на различных рынках в части встраиваемых и компьютерных технологии категории Интернета вещей - IoT (англ. IoT - Internet of Things).

Джейсон Карлсон (Jason Carlson), генеральный директор компании congatec, объясняет этот стратегический шаг следующим образом: "Я весьма рад тому факту, что Фред присоединиться к команде в congatec в этой вновь созданной роли. Фред является опытным лидером в части продаж с его знанием глобального рынка, а также большим опытом строительства и управления организациями по сбыту мирового уровня. Он будет руководить нашей талантливой командой компании congatec, что будет способствовать ее переходу на следующий уровень продаж. Это поможет ускорить их рост, сосредотачиваясь на широких возможностях доступных в мировом, глобальном масштабе."

Фред Барден является опытным профессионалом с 25-летним опытом продаж и управления продажами в области индустрии встраиваемых компьютеров. Он начал свою карьеру в качестве местного представителя одного из заводов-изготовителей, решал вопросы, связанные с продажами встроенных технологий на рынке Кремниевой долины. А затем, постепенно он вышел уже на уровень стратегии национального масштаба и сыграл заметную роль в управлении глобальными продажами с таким крупными игроками в области встраиваемых систем, как: Kontron, Continuous Computing, Radisys и Artesyn Embedded Technologies.

В свою очередь Фред Барден так комментирует эту новую роль: "Я весьма польщен тем, что именно мне предоставлена возможность вести команду талантливых профессионалов по продажам компании congatec в единую глобальную область продаж. Сейчас мы переживаем весьма захватывающее время, в котором компания congatec начала перестройку с ведущего положения в области техники и технологий, с целью занять лидирующие позиции на рынке продаж в регионе EMEA (Европа, Ближний Восток и Африка) с упором на глобальное, мировое лидерство. Я с нетерпением жду того момента, когда в тесном сотрудничестве с нашим генеральным директором, г-ном Джейсоном Карлсоном, который увлечен этой идеей, мы вместе сможем достичь реализации наших планов. И я в этом не сомневаюсь. Опора на сильные стороны компании congatec в достижении успеха на местных рынках - это именно то, что нужно, чтобы выиграть битву и получить значительную прибыль на глобальном уже мировом уровне. Это также и хорошая основа для дальнейшего ускорения ее роста".


About congatec AG
Headquartered in Deggendorf, Germany, congatec AG is a leading supplier of industrial computer modules using the standard form factors Qseven, COM Express, XTX and ETX, as well as single board computers and EDM services. congatec’s products can be used in a variety of industries and applications, such as industrial automation, medical, entertainment, transportation, telecommunication, test & measurement and point-of-sale. Core knowledge and technical know-how includes unique extended BIOS features as well as comprehensive driver and board support packages. Following the design-in phase, customers are given support via extensive product lifecycle management. The company’s products are manufactured by specialist service providers in accordance with modern quality standards. Currently congatec has entities in Taiwan, Japan, China, USA, Australia and the Czech Republic. More information is available on our website at www.congatec.com or via Facebook, Twitter and YouTube.
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